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Bedankt dat u voor dit product heeft
gekozen.We zijn er trots op dat we het
ideale product voor u en het beste complete
assortiment huishoudelijke apparaten voor
dagelijks gebruik kunnen bieden.

l!L!’ Lees deze instructies zorgvuldig

door en gebruik deze machine op basis van
deze aanwijzingen. Dit boekje geeft u naast
belangrijke richtlijnen voor het veilige
gebruik de veilige installatie en het veilige
onderhoud van de machine ook enkele
nuttige tips over hoe u de beste resultaten
bekomt wanneer u met deze machine wast.
Bewaar alle documentatie op een veilige
plek zodat u of de toekomstige eigenaars
van de machine ze in de toekomst opnieuw
kunnen raadplegen.

Controleer dat de volgende items samen
met de machine werden geleverd:

® Handleiding
® Garantiekaart
® Energiekeurmerk

Controleer of de machine geen schade
heeft opgelopen tijdens het transport. As
dat wel het geval is, neem dan contact op
met de klantenservice. Als u het
bovenstaande niet in acht neemt, kan dat
de veiligheid van het apparaat in gevaar
brengen. Een servicebezoek kan in
rekening worden gebracht als een probleem
met uw machine is veroorzaakt door
verkeerd gebruik of een onjuiste installatie.
Wanneer u contact opneemt met de
serviceafdeling, moet u de unieke code die
uit 16 tekens bestaat, ook wel
"serienummer" genoemd, bij de hand
hebben. Dit is een unieke code voor uw
product, die op de sticker staat vermeld die
in de deuropening is aangebracht.

Milieu voorschriften

hi¢

Dit apparaat is voorzien van het
merkteken volgens de Europese
richtlijn 2012/19/EU inzake Afgedankte
elektrische en elektronische apparaten
(AEEA).

AEEA bevat zowel verontreinigende stoffen
(die negatieve gevolgen voor het milieu
kunnen veroorzaken) en basiscomponenten
(die kunnen worden hergebruikt). Het is
belangrijk AEEA te onderwerpen aan
specifieke behandelingen, teneinde afval en
alle verontreinigende stoffen op een
correcte wijze te verwijderen en alle andere
materialen te hergebruiken en recycleren.
Individuen kunnen een belangrijke rol spelen
bij de garantie dat AEEA geen milieu-issue
wordt; het is essentieel om een aantal
basisregels te volgen:

® AEEA mag niet worden behandeld als
huishoudelijk afval;

® AEEA moet worden overgedragen aan de
desbetreffende inzamelpunten beheerd
door de gemeente of door geregistreerde
bedrijven. In veel landen, voor grote
AEEA, kan thuisophaling aanwezig zijn.

In veel landen, als u een nieuw apparaat
koopt, kunnen de oude worden
teruggegeven aan de dealer die het
kosteloos moet afhalen op een één-op-één-
basis, zolang het apparatuur een
gelijkwaardig type betreft en dezelfde
functies heeft als de geleverde apparatuur.
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1. ALGEMENE VELIGHEIDS-
VOORSCHRIFTEN

eDeze apparaten zijn bedoeld
voor gebruik in huishoudelijke en

soortgelijke toepassingen zoals:
- Kantines voor medewerkers,

in  winkels, kantoren en
andere werkomgevingen;
- Boerderijen;

— Door klanten in hotels, motels
en andere residentiéle soort
omgevingen;

- Bed and breakfast omgevingen.
Een ander gebruik van dit toestel dan
binnen de huishoudelijke omgeving
of van de typische huishoudelike
functies, zoals commercieel gebruik
door deskundigen of ervaren
gebruikers, wordt uitgesloten, zelfs in
de bovenstaande toepassingen. Als
het apparaat wordt gebruikt op een
wijze die onverenigbaar is met deze
kan de levensduur van het apparaat
en de garante van de fabrikant
vervallen. Eventuele schade aan
het apparaat of andere schade of
verlies ontstaan door gebruik dat
niet in overeenstemming is met
huishoudelik gebruik (ook als ze
gelokaliseerd is in een huishoudelijk
milieu) worden niet geaccepteerd
door de fabrikant in de ruimste mate
toegestaan door de wet.

e Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen van 8 jaar en ouder
en personen met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of

verstandelijke vermogens of
gebrek aan ervaring en kennis als
ze onder toezicht staan of
instructies krijgen over het gebruik
van het apparaat op een veilige
manier en de gevaren begrijpen.
Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en
onderhoud door de gebruiker
wordt niet gedaan door kinderen
zonder toezicht.

e Kinderen moeten onder toezicht
staan om ervoor te zorgen dat ze
niet met het apparaat spelen.

eKinderen jonger dan 3 jaar
moeten uit de buurt van het
toestel worden gehouden, tenzij
ze steeds onder toezicht staan.

/™ WAARSCHUWING
Misbruik van een droogtrommel
kan brand veroorzaken.

eDeze machine is alleen voor
huishoudelijk gebruik, m.a.w.
voor het drogen van huishoudelijk
textiel en kleding.

e Zorg ervoor dat u de installatie-
en gebruikshandleiding volledig
heeft begrepen voordat u het
apparaat begint te gebruiken.

e Raak de machine niet aan als
uw handen of voeten nat of
vochtig zijn.




elLeun niet tegen de deur als u eHet laatste deel van een
de machine laadt en gebruik  droogcyclus verloopt zonder
de deur niet om de machine op  warmte (koelcyclus) om ervoor 2'
te tillen of te verplaatsen. te zorgen dat de artikelen niet

o Blijf deze machine niet gebruiken worden beschadigd.

als ze een gebrek lijkt te hebben.

e De wasdroger mag niet worden AWAARSCHUWING
gebruikt als industriéle chemicalién  Stop nooit een wasdroger voor
zijn gebruikt voor het reinigen. het einde van de droogcyclus,

tenzij alle artikelen snel verwijderd

en uitgehangen worden, zodat
A WAARSCHUWING de hitge wor%t verdreven.
Gebruik het apparaat niet als
de pluizenfilter niet geplaatst
of beschadigd is; pluis kan
ontbranden.

e Pluizen of dons mogen zich niet
op de grond rondom de buitenkant
van de machine ophopen.

AWAARSCHUWING
Op de plaats van het symbool

voor warm oppervlak /N kan
de temperatuur tijdens het
drogen tot meer dan 60
graden C stijgen.

eNeem altijd de stekker eruit
voordat u het apparaat gaat
schoonmaken.

e De trommel kan vanbinnen erg
heet worden. Wacht altijd met
het uithalen van het wasgoed
tot de afkoelingsperiode van de
droger voorbij is.




Installatie

e Installeer het apparaat niet in
een erg koude ruimte of in een
ruimte waar het kan vriezen.
Bij een temperatuur rond het
vriespunt kan de droger mogelijk
niet goed functioneren: er is een
kans op schade indien het
water gaat bevriezen in het
hydraulisch systeem (leidingen,
kleppen, pomp). Voor een betere
prestatie van het product moet
de temperatuur van de ruimte
tussen +5°C en +35°C graden
zijn. Gelieve er rekening mee
te houden dat werking van de
droger in koude omstandigheden
(tussen +2°C en +5°C)
condenswater en waterdruppels
op de vloer kan veroorzaken.

e \Wanneer de droogtrommel bovenop
een wasmachine wordt geinstalleerd,
moet een geschikte stapelkit
worden gebruikt, in overeenstemming
met de configuratie van uw
apparaat:

- Stapelkit "standaard grootte":
voor wasmachine met een
minimale diepte van 44 cm;

- Stapelkit "slim grootte": voor

wasmachine met minimale
diepte van 40 cm.

- Universele  stapelkit met
schuivende legplank: voor
wasmachine met een

minimale diepte van 47 cm.

U kunt deze stapelkit Dbij
onze dienst reserveonderdelen
verkrijgen. De instructies voor
het installeren en eventuele
bevestigingen worden samen bij
de stapelkit geleverd.

enstalleer de droger NOOIT

dichtbij gordijnen.

e De machine mag niet worden
geinstalleerd achter een afsluitbare
deur, een schuifdeur of een
deur met scharnieren aan de
tegenovergestelde zijde als die
van de droogtrommel, zodanig
dat een volledige openstelling
van de deur van het apparaat
gegarandeerd blijft.

e\Voor uw veiligheid moet het

apparaat correct geinstalleerd
zijn.  Bij twijfel over de
installatie, neem contact op
met de klantenservice voor
advies.

e Als de machine is geplaatst,

moeten de voeten worden
versteld zodat de machine
waterpas staat.
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Elektrische aansluitingen en
veiligheidsinstructies

e De technische details
(voedingsspanning en stroominvoer)
worden aangegeven op het
productplaatje.

e Zorg ervoor dat het elektrisch
systeem geaard is, voldoet aan
alle toepasselijke wetgevingen
en dat het stopcontact
compatibel is met de stekker
van het apparaat. In andere
gevallen, zoek gekwalificeerde
professionele hulp.

AWAARSCHUWING

Het apparaat mag niet via
een extern schakelsysteem,
bijvoorbeeld via een timer,
worden gevoed, of aangesloten
zZijn op een circuit dat regelmatig
door een nutsvoorziening
wordt aan en uitgeschakeld.

e Gebruik geen adapters, meervoudige
stekkers en/of verlengsnoeren.

e Na installatie van het apparaat
moet de stekker bereikbaar zijn
zodat het apparaat kan worden
losgekoppeld.

e Steek de stekker niet in het
stopcontact en zet de machine
niet aan voordat de installatie
is voltooid.

e Als het voedingssnoer beschadigd
is, moet het door de fabrikant,
diens onderhoudstechnicus of
gelijkaardig gekwalificeerd personeel
worden vervangen, om risico's
te vermijden.

Ventilatie

eDe kamer waarin de droger

geplaatst wordt, moet voldoende
geventileerd worden om te
voorkomen dat gassen van
mechanismen die werken via
brandstofverbranding, zoals
een open haard, in de kamer
gezogen worden wanneer de
droger in werking is.

e De achterkant van het apparaat
installeren dichtbij een muur of
een verticale oppervlakte.

e Er moet tenminste een ruimte
van 12 mm zijn tussen de
machine en welke obstakels
dan ook. De lucht inlaat en
uitlaat moeten vrij blijven van
obstakels.

eZorg ervoor dat tapijten of
matten de onderkant of
eventuele ventilatieopeningen
niet afdichten.

e\Voorkom dat artikelen achter
de droger vallen of zich daar
ophopen omdat deze de
luchtaanvoer en afvoer kunnen
belemmeren.

-l
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e Afzuiglucht mag niet in een via e Geen ongewassen wasgoed in
een afvoer waarlangs uitlaatstoffen ~ de droogtrommel drogen.
van mechanismen die gas of
andere brandstoffen verbranden,
worden afgevoerd.

e Kleren moeten gecentrifugeerd of
grondig uitgewrongen worden,
voordat zij in de droogtrommel

gestopt worden.
e Controleer regelmatig of de

lucht rondom de droger vrij kan
circuleren en dat er zich geen
stof en pluizen ophopen.

e Druipnatte kleren mogen NIET
in de droger gestopt worden.

AWAARSCHUWING

eControleer regelmatig de Materialen uit schuimrubber
pluizenfiter na gebruik en kunnen onder bepaalde
maak proper indien nodig. omstandigheden, wanneer
ze verhit worden, spontaan
ontbranden. Artikelen zoals
schuimrubber (latexschuim),
douchekapjes, waterproef
textiel, artikelen met een
rubberzijde en kleding of
kussens met schuimrubberen
pads MOGEN NIET in de
droogtrommel worden gedroogd.

* Luchtinlaat.
** Luchtuitlaat.

A WAARSCHUWING:
De Was Geen stoffen in de droogtrommel
doen die met chemische
e Bekijk altijd de wasvoorschriften op  reinigingsvloeistoffen  zijn
het wasgoed om te controleren of pehandeld.
u het in de droger mag drogen.

e Glasvezelgordijnen mogen NOOIT

e Wasverzachters en vergelikbare in dit apparaat worden gestopt.

producten moeten worden Er kunnen zich huidirritaties

gebruikt volgens de Aanwijzingen  voordoen als andere kledingstukken

die op de wasverzachter staan  met de glasvezels in aanraking
vermeld. geweest zijn.




e \Wasgoed dat is verontreinigd
met substanties, zoals kookolie,
aceton, alcohol, petroleum, kerosine,
vlekverwijderaars, terpetine, wax
en waxverwijderaars, moeten
in heet water gewassen worden
met extra wasmiddel voordat
ze in de droogtrommel worden
gedroogd.

e \erwijder alle voorwerpen uit
zakken, bijv. aanstekers en
lucifers.

e Aanstekers en lucifers mogen
niet in zakken blijven zitten en
gebruik NOOIT ontvlambare
vloeistoffen in de buurt van het
apparaat.

e Maximaal gewicht voor het
drogen: zie energielabel.

e Om de productfiche te raadplegen
verwijzen wij u door naar de
fabrikant.
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2. AFVOERSLANGENKIT

Om de wateropvangbak niet na iedere
droogcyclus leeg te hoeven maken, kan het
water direct worden afgevoerd via een
waterafvoerleiding. De Water Bye-Laws
(watervoorschriften) verbieden aansluiting
op een afvoer in opperviaktewater. De
afvoerwaterleiding moet naast de droger
zijn.

De kit bestaat uit: 1 slang en 1 afsluiter.

/\ WAARSCHUWING

Schakel de droger uit en haal de
stekker uit het stopcontact voordat u
werkzaamheden gaat uitvoeren.

Breng de slang als volgt aan

1. Kantel de machine langzaam naar
rechts.

2. De afvoerwaterleiding zit aan de
rechterkant van de machine (zie
afbeelding). Een grijze slang is
aangesloten op de in-lineconnector aan
de linkerkant van de machine. Verwijder
de slangklem met een tang van de in-
lineconnector.

3. Trek de slang van de in-lineconnector
af.

4. Breng de afsluiter uit de kit aan om de
achtergebleven slang te sluiten.

5. Bevestig de zwarte slang uit de kit
(met de bijgeleverde connector en
slangklemmen) aan de slang die u van
de in-lineconnector heeft verwijderd.

Controleer de onderkant van de
machine wanneer deze op zijn plaats
staat om te controleren of de nieuwe
slang niet wordt geknikt wanneer u de
droger op zijn plaats duwt.




3. WATERBAKKEN

Het water dat tijdens het drogen uit het
wasgoed wordt gehaald, wordt opgevangen
in een bak. Wanneer de bak vol is, zal een
indicatielampje, of op sommige modellen
een bericht op de display, je laten weten dat
de bak geleegd MOET worden (wij raden
echter aan om deze na elke droogcyclus te
legen).

Er wordt zeer weinig water opgevangen
tijidens de eerste paar cycli van een
nieuwe machine omdat er eerst een
intern reservoir wordt gevuld.

De opvangbak in de deurlade
verwijderen *

1. Trek de wateropvangbak voorzichtig naar
buiten aan de handgreep (A).
Als de wateropvangbak vol is, weegt
hij ongeveer 6 kg.

2. Houd de wateropvangbak scheef om het
water weg te laten lopen door de tuit (B).
Als de wateropvangbak leeg is, plaats
hem dan terug zoals te zien is; (C) breng
eerst de basis van de opvangbak op zijn
plaats volgens de afbeelding (1) en duw
dan de bovenkant voorzichtig op zijn
plaats (2).

3. Druk op de programmastartknop om de
cyclus weer te starten.

* afhankelijk van model

ALLEEN VOOR MODELLEN MET
AFVOERSLANGENKIT

Als u water kunt afvoeren bij de droger,
kunt u de afvoerkit gebruiken om een
permanente afvoer te maken voor het
water dat in de opvangbak van de
droger komt. Dit betekent dat u de
wateropvangbak niet leeg hoeft te
maken.

De onderste wateropvangbak
verwijderen *

1. Trek voorzichtig aan de onderkant van de
dorpellijst zodat hij losklikt van de droger.
Het bovenste gedeelte kan dan los
worden gemaakt zodat de dorpellijst
helemaal kan worden verwijderd (A).

2. Trek stevig aan de handgreep en schuif
de wateropvangbak uit de droger (B).
Houd de opvangbak met beide handen
vast (C). Als de wateropvangbak vol is,
weegt hij ongeveer 4 kg.

3. Open het deksel op de bovenkant van de
opvangbak en gooi het water weg (D).

4. Plaats het deksel terug en schuif de
wateropvangbak terug (D). DUW STEVIG
OP ZIJN PLAATS.

5. Plaats de dorpellijst terug door de

scharnieren aan de bovenkant vast te
haken en de onderste clips op hun plaats
te 'klikken'.

* afhankelijk van model
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4. DEUR, FILTER EN
CONDENSATOR

Deur

® Trek aan de handgreep om de deur te
openen.

® Om het programma weer te starten, sluit
u de deur en drukt u op de
programmastartknop.

/\ WAARSCHUWING

Wanneer de droger in gebruik is,
kunnen de trommel en de deur ZEER
HEET zijn.

/\ WAARSCHUWING

Als u de deur opent in het midden van
een cyclus, voordat de koelcyclus is
voltooid, kan de handgreep heet zijn.
Wees uiterst voorzichtig als u de
wateropvangbak probeert te legen
tijdens de cyclus.

Filter

Verstopte filters kunnen de droogtijd
verlengen en schade en een dure
reiniging veroorzaken.

Om de werking van de droger efficiént
te houden, controleert u of alle filters
schoon zijn voor iedere droogcyclus.

/\ WAARSCHUWING

Gebruik de droger niet zonder de
filters.

Indicatielampje filter reinigen

Het gaat branden wanneer het filter moet
worden gereinigd: controleer het filter en
reinig het als dat nodig is.

Als het wasgoed niet droog wordt,
controleer dan of het filter niet verstopt zit.

Als u het filter met water reinigt,
vergeet dan niet om het droog te
maken.

/\ WAARSCHUWING

Reinig het filter voor elke cyclus.

Het pluisfilter reinigen
1. Trek het filter omhoog.
2. Open het filter zoals afgebeeld.

3. Verwijder voorzichtig de pluizen met een
zachte borstel of met uw vingertoppen.

4. Klik het filter in elkaar en duw het weer
op zijn plaats.




Het condensator reinigen

. Verwijder de dorpellijst.

. Draai de vergrendelingshendels linksom
en trek de condensator naar buiten.

. Trek de condensatorunit uit het apparaat.

. Verwijder stof of pluizen voorzichtig met
een doek en spoel de unit dan af onder
de kraan en draai hem rond zodat er
water tussen de platen stroomt, om
eventueel stof of pluizen te verwijderen.

. Controleer of de pakking goed zit na het
reinigen. Plaats de pakking in de groef
als hij is verschoven.

. Plaats de condensator weer terug, zorg
ervoor dat hij op de juiste manier zit
(zoals aangegeven door de pijl) en duw
hem stevig vast.

. Vergrendel de hendels door ze rechtsom
te draaien. Controleer of de condensatorunit
stevig aan de basis is bevestigd.

. Plaats de dorpellijst terug.
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5. PRAKTISCHE TIPS

Voordat u de droger voor het eerst gaat
gebruiken:

® Lees dit instructieboekje aandachtig door.
® VVerwijder alle artikelen uit de trommel.

® Maak de binnenkant van de trommel
schoon met een vochtige doek om alle
stof te verwijderen dat zich tijdens het
vervoer kan hebben opgehoopt.

Voorbereiding kleding

Zorg ervoor dat de kleding die u gaat
drogen geschikt is voor het drogen in de
droogtrommel, te zien op de wassymbolen
op de labels. Controleer of alle sluitingen
gesloten zijn en of de zakken leeg zijn.
Draai de artikelen binnenstebuiten. Plaats
de kleding losjes in de trommel om ervoor
te zorgen dat ze niet in de knoop raken.

Niet in de droger drogen

Zijde, nylonkousen, delicaat borduurwerk,
stoffen met metalen decoraties, kledingstukken
met PVC- of lederen garnituren.

/\ WAARSCHUWING

Droog geen artikelen die zijn behandeld
met een droge reinigingsvloeistof of
rubberen kleding (gevaar voor brand
of explosie).

Gedurende de laatste 15 minuten
wordt de lading altijd in koele lucht
gedroogd.

Energiebesparing

Alleen was in de wasdroger doen die goed
is uitgewrongen of gecentrifugeerd. Hoe
droger de was, hoe korter de droogtijd, wat
elektriciteit bespaart.

ALTIJD

® \Voor elke droogcyclus controleren of het
filter schoon is.

NOOIT

® Druipend natte voorwerpen in de
wasdroger doen, dit kan het apparaat
beschadigen.

Sorteer de lading als volgt

® Op wassymbolen

Deze zijn te vinden in de kraag of de
binnennaad:

() Geschikt voor de wasdroger.

Nl

Q Drogen in de droogtrommel bij hoge
temperatuur.

Ej Drogen in de droogtrommel bij lage
temperatuur.

Als het artikel geen waslabel heeft, moet
ervan worden uitgegaan dat het niet
geschikt is om in de droogtrommel te
drogen.

Niet in de droger drogen.

® Per hoeveelheid en dikte

Wanneer de lading groter is dan de
capaciteit van de droger, scheidt u de
kleding op basis van de dikte (bijv.
handdoeken van dun ondergoed).

® Per type stof

Katoen/linnen: Handdoeken, katoenen trui,
bed- en tafellinnen.

Kunststof: Blouses, hemden, overalls, enz.
gemaakt van polyester of polyamide,
evenals voor katoen/kunststofmixen.

/\ WAARSCHUWING

Overbelast de trommel niet, grote
artikelen in natte toestand overschrijden
de maximaal toelaatbare waslading
(bijvoorbeeld: slaapzakken, dekbedden).




Reinigen van de droger

® Reinig het filter en maak het waterreservoir
na elke droogcyclus leeg.

® Reinig de condensator regelmatig.

®\Veeg na elke gebruiksperiode de
binnenkant van de trommel schoon en
laat de deur een tijdje open staan om de
luchtcirculatie te laten drogen.

®\eeg de buitenkant van de machine en
de deur af met een zachte doek.

® Gebruik GEEN
reinigingsmiddelen.

schuursponsjes  of

®Om te voorkomen dat de deur Dblijft
plakken of dat zich pluizen vormen, moet
u de binnendeur en de afdichting na elke
droogcyclus met een vochtige doek
schoonmaken.

/\ WAARSCHUWING

De trommel, deur en lading kunnen
heel heet zijn.

/\ WAARSCHUWING

Zet het apparaat altijd eerst uit en haal
de stekker uit het stopcontact voordat
u het schoonmaakt.

/\ WAARSCHUWING

Voor elektrische gegevens zie het
typeplaatje op de voorkant van de
droger (met geopende deur).
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6. BEDIENING OP AFSTAND (WI-FI)

Dit Apparaat is uitgerust met Wi-Fi
technologie die het mogelijk maakt het
apparaat te bedienen met een app.

APPARAATKOPPELING (OP APP)

® Download de hOn-app op je toestel door
de volgende QR code te scannen:

[m]}34[s]
AL

of via de link:
go.haier-europe.com/download-app

De app is beschikbaar voor apparaten
met Android en iOS, zowel voor tablets
als smartphones.

Leer alle details van de Wi-Fi
mogelijkheden door de App in DEMO
stand te gebruiken.

De frequentie van het Wi-Finetwerk in
uw huis moet op de 2,4 GHz-band
zijn ingesteld. Je kunt de machine
niet configureren als je thuisnetwerk
is ingesteld op de 5 GHz-band.

® Open de app, maak het gebruikersprofiel
aan (of log in als het al eerder is
aangemaakt) en koppel het apparaat
volgens de instructies op de display van
het apparaat.

OM DE BEDIENING OP AFSTAND AAN
TE ZETTEN

® Controleer of de router aan staat en
connected met internet heeft.

® Laadt de was in de machine en sliut de
deur.

®Draai de programmakeuzeknop op de
stand BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)

—
‘® : de knoppen op het bedieningspaneel
worden uitgeschakeld.

® Start de cyclus met gebruik van de app.
Wanneer de cyclus is voltooid, de
machine uitzetten door de programma
selectieknop op OFF (UIT).

OM DE BEDIENING OP AFSTAND UIT TE
ZETTEN

®Om de modus BEDIENING OP
AFSTAND te verlaten terwijl er een
programma bezig is, draai je de
programmakeuzeknop naar een
willekeurige  andere stand dan
BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi),
zonder langs OFF (UIT) te gaan.

Het bedieningspaneel op het apparaat zal
weer in werking treden.

® Met de deur gesloten, de knop naar de
BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)-stand
draaien om het apparaat weer met de app
te gebruiken. Als er een cyclus in gang is,
wordt hiermee verder gegaan.

Als de deur open staat, is
AFSTANDSBEDIENING uitgeschakeld.
Om dit weer in te schakelen, sluit u de
deur, draait u de programmaselectieknop
op een willekeurige stand, behalve op
AFSTANDSBEDIENING, en selecteert u
het opnieuw.




7. GEBRUIKERSHANDLEIDING 8. BEDIENINGSELEMENTEN

1

. Open de deur en laad wasgoed in de
trommel. Zorg ervoor dat er geen
kledingstukken voorkomen dat de deur
kan worden gesloten.

.Duw de deur voorzichtig en langzaam
dicht totdat u de deur dicht hoort 'klikken'.

.Draai aan de programmaselectieknop
om het gewenste droogprogramma te
selecteren (zie de programmatabel).

.Druk op de programmastartknop. De
droger start automatisch.

. Als de deur wordt geopend tijdens het

programma om het wasgoed te
controleren, moet u op programmastart
drukken om het drogen voort te zetten
nadat de deur is gesloten.

. Als de cyclus bijna is afgelopen, start de
machine de afkoelfase. De kleding wordt
rondgedraaid in koude lucht zodat de
lading kan afkoelen.

. Na het voltooien van de cyclus draait de
trommel met tussenpauzen om kreuken
te beperken. Dit gaat door totdat de
machine wordt uitgeschakeld of de deur
wordt geopend.

Open de deur niet tijdens de
automatische programma's, om een
goed droogresultaat te krijgen.

Technische gegevens

Vermogen/Vermogen stroom zekering
amp/Voedingsspanning: zie typeplaatje.

Maximale lading: zie energielabel.
Energieklasse: zie energielabel.

>

I G M mooOw

EN PROGRAMMA'S

PROGRAMMAKEUZEKNOP
met UIT-positie

START/PAUZE-knop
UITGESTELDE START knop
Knop SELECTIE CYCLUSTIJD
MEMO-knop
DROOGSELECTIE knop

Knop GEMAKKELIJK STRIJKEN
DISPLAY

C+D KINDERSLOT
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/N\ WAARSCHUWING

Raak de knoppen niet aan tijdens
het insteken van de stekker omdat
de machine het systeem instelt tijdens
de eerste seconden van het opstarten:
als u het scherm aanraakt, kan de
machine niet naar behoren werken. In
dit geval verwijdert u de stekker, en
herhaalt u de handeling.

PROGRAMMAKEUZEKNOP met
UIT-positie

®Door de knop in beide richtingen te
draaien, kunt u het gewenste
droogprogramma kiezen.

®Om de selecties te annuleren of het
apparaat uit te schakelen, draait u de
programmakeuzeknop op UIT (vergeet
niet om de stekker van het apparaat uit
het stopcontact te halen).

Eerste maal starten

-Taal instellen

® Nadat de machine met het netwerk is
verbonden en is ingeschakeld, drukt u op
de knop "F" of "G" om de beschikbare
talen op het display te zien. ENGLISH is
altijd de eerste taal die wordt weergegeven.

® Selecteer de gewenste taal door op de
knop START/PAUZE te drukken.

- De taal veranderen

Als u de ingestelde taal wilt veranderen,
moet u de knoppen "F" en "G" tegelijkertijd
ongeveer 5 seconden ingedrukt houden.
ENGLISH verschijnt op het display en u
kunt een nieuwe taal kiezen.

START/PAUZE-knop

Sluit de deur VOORDAT u op de
START/PAUZE-knop drukt.

® Om de geselecteerde cyclus te starten
met de vooraf ingestelde parameters,
drukt u op START/PAUZE. Wanneer het
programma loopt, wordt de resterende tijd
aangegeven op het display.

®Als u het gekozen programma wilt
veranderen, drukt u op de knoppen van
de gewenste opties, verandert u de
standaardparameters  en drukt u
vervolgens op de START/PAUZE-knop
om de cyclus te starten.

Alleen de opties die compatibel zijn
met het ingestelde programma kunnen
worden geselecteerd.

® Na inschakeling van het apparaat moet u
enkele seconden wachten tot het
programma begint.

DUUR VAN HET PROGRAMMA

® \Wanneer  een programma wordt
geselecteerd, zal automatisch op het
display de cyclusduur verschijnen, die
kan variéren afhankelijk van de
geselecteerde opties.

® \Wanneer het programma is gestart, wordt
u voortdurend op de hoogte gehouden
van de resterende tijd tot het einde van
de droogcyclus.

® De toepassing berekent de tijd tot het
einde van het geselecteerde programma
op basis van een standaardlading, tijdens
de cyclus, de toepassing corrigeert de tijd
op basis van het vochtigheidsniveau van
de lading.

EINDE VAN HET PROGRAMMA

® "EINDE" ("End" op sommige modellen)
verschijnt op het display aan het einde
van het programma; dan is het mogelijk
om de deur te openen.

® Zet aan het einde van de cyclus het
apparaat uit door de programmakeuzeknop
op de stand UIT te draaien.




De programmaselectieknop moet
ALTIJD op UIT worden gezet aan het
einde van de droogcyclus voordat er
een nieuwe kan worden geselecteerd.

DE MACHINE PAUZEREN

® Houd de START/PAUZE-knop ongeveer
2 seconden ingedrukt (de naam van het
programma en de resterende tijd
knipperen op het display, om aan te
geven dat de machine is gepauzeerd).

®Druk opnieuw op de START/PAUZE-
knop om het programma weer te starten
vanaf het punt waarop het is gepauzeerd.

HET INGESTELDE
ANNULEREN

® Om het programma te annuleren, zet u
de programmaselectieknop in de stand
UIT.

PROGRAMMA

Als de stroom uitvalt wanneer de
machine in werking is, begint de
machine wanneer de knop START/
PAUZE wordt ingedrukt nadat de stroom
is hersteld, opnieuw bij het begin van de
fase waarin hij was wanneer de stroom
uitviel.

UITGESTELDE START knop

® Met deze knop kan de start van het
programma worden uitgesteld met 30
minuten (1 uur op sommige modellen)
tot 24 uur in intervallen van 30 minuten
(1 uur op sommige modellen). De
geselecteerde vertraging wordt
weergegeven op het display.

® Nadat u op de knop START/PAUZE heeft
gedrukt, vermindert de weergegeven tijd
minuut na minuut.

Openen van de deur van de droger
met een startuitstel ingesteld, druk na
het sluiten van de deur opnieuw op
start om het tellen te hervatten.

Knop SELECTIE CYCLUSTIJD

® Het is mogelijk om een cyclus over te =

schakelen van  automatisch naar
geprogrammeerd, tot 3 minuten na de
start van de cyclus.

® Bij elke druk op de knop wordt de tijd met
intervallen van 10 minuten verlengd. Om
de automatische droogfunctie na deze
selectie opnieuw in te stellen, moet de
droger uitgeschakeld worden.

®In het geval van incompatibiliteit,
knipperen alle indicatielampjes drie keer
snel.

MEMO-knop

Met deze knop kunt u de opties die in een
cyclus ingesteld zijn opslaan.

GEHEUGEN:

selecteer het programma en de gewenste
opties en druk vervolgens 3 seconden lang
op de MEMO-knop (voordat het programma
begint). De tekst MEMO (alle cijfers op
sommige modellen) knippert gedurende 2
seconden en de opties van de
geselecteerde cyclus worden ingesteld.

RECALL:

druk na de selectie van de cyclus op de
knop MEMO om de opgeslagen opties (niet
de cyclus) op te halen.

De functie uitgestelde start kan niet
worden opgeslagen.

DROOGSELECTIE knop

® Met deze knop kan het gewenste
droogniveau worden ingesteld tot 3
minuten na het starten van de cyclus:

%=  Strijkdroog: dit laat de kleding iets
nat om het strijken te
vergemakkelijken.

Kapstokdroog: om kleding klaar te
krijgen om op te hangen.

2




[I] Kastdroog: voor wasgoed dat direct
in de kast kan worden gelegd.

Extra-droog: om kleding volledig
droog te krijgen, ideaal voor een
volle lading.

1t

® Dit toestel is uitgerust met de functie
Drying Manager. In automatische cycli
wordt elk niveau van tussentijds drogen
voorafgaand aan het bereiken van het
geselecteerde droogniveau, aangegeven
door het knipperen van het
indicatielampje dat overeenkomt met het
bereikte droogniveau.

In het geval van incompatibiliteit,
knipperen alle indicatielampjes drie keer
snel.

Knop GEMAKKELIJK STRIJKEN

® Tildens de cyclus stelt de optie
afwisselende bewegingen in van de
trommel om kreuken te verminderen en
wordt het droogniveau automatisch
ingesteld op "Strijkdroog". Met deze optie
kan bovendien een antikreukbeweging
van de trommel worden geactiveerd voor
de cyclus als de uitgestelde start is
ingeschakeld en aan het einde van de
droogcyclus. Deze antikreukbeweging
wordt elke 10 minuten geactiveerd, tot 6
uur na het einde van de droogcyclus.

® Om de bewegingen te stoppen, zet u de
programmaselectieknop op UIT. Nuttig
wanneer het niet mogelijk is om het
wasgoed onmiddellijk te verwijderen.

KINDERSLOT

® Door ongeveer 2 seconden tegelijkertijd
de knoppen "C" en "D" ingedrukt te
houden, kunt u de knoppen vergrendelen.
Zo kunt u voorkomen dat er per ongeluk
wijzigingen aan het programma worden
aangebracht tijdens het droogprogramma.

® De knoppenvergrendeling kan geannuleerd
worden door de twee knoppen opnieuw in
te drukken.

® Als de deur wordt geopend wanneer het
KINDERSLOT is ingeschakeld, stopt de
cyclus maar blijft de deur vergrendeld.
Om de cyclus te herstarten, moet het
kinderslot worden uitgeschakeld en moet
u opnieuw op START/PAUZE drukken.

® Het KINDERSLOT kan op elk moment
tijdens de cyclus worden gewijzigd.

Display
Op het display worden de resterende
droogtijd, de uitgestelde tijd bij een

uitgestelde start en andere meldingsinstellingen
weergegeven.

1) INDICATIELAMPJES DROOGSELECTIE

De indicatielampjes geven het droogniveau
weer dat kan worden geselecteerd met de
daarvoor bedoelde knop.

2) INDICATIELAMPJE WATEROPVANGBAK

Dit lampje gaat branden wanneer het nodig
is om de condenswaterbak leeg te maken.

3) INDICATIELAMPJE FILTER REINIGEN

Dit gaat branden wanneer de filters
gereinigd moeten worden (de deur en het
onderste filter).




4) Wi-Fi INDICATORLAMPJE

® Op modellen uitgerust met Wi-Fi wordt de
status van de verbinding weergegeven.
Deze kan zijn:

- BRANDT ZONDER KNIPPEREN:
bediening op afstand is ingeschakeld.

- KNIPPERT TRAAG: bediening op
afstand is uitgeschakeld.

KNIPPERT 3 SECONDEN SNEL EN
GAAT DAN UIT: het apparaat kan geen
verbinding maken met het Wi-Finetwerk
in huis of is nog niet gekoppeld aan de

app.

KNIPPERT 3 KEER LANGZAAM EN
GAAT DAN 2 SECONDEN UIT: reset
van het Wi-Fi netwerk (tijdens koppeling
met de app).

BRANDT 1 SECONDE EN GAAT DAN
3 SECONDEN UIT: de deur staat open.
De bediening op afstand kan niet
worden geactiveerd.

® Raadpleeg voor alle informatie over de
functionaliteit en de instructies voor een
eenvoudige configuratie van de Wi-Fi:
go.he.services/ctd-5d

Drooggids

De standaard cyclus KATOEN DROOG

( <:| ) is de meest energie efficiénte cyclus
en het best geschikt voor het drogen van
normaal, nat katoenen wasgoed.

Max. te drogen gewicht

Max. opgegeven

Katoen capaciteit

Synthetisch of fijn

wasgoed Max. 4 kg

Informatie voor testlaboratorium

EN 61121 - Te gebruiken programma:

- STANDAARD DROOG KATOEN ———» <:|
- STRIJKDROOG KATOEN

(WITTE WAS - Strijkdroog)

- EASY-CARE TEXTIEL

(SYNTHETISCH WEEFSEL - Kapstokdroog)

/\ WAARSCHUWING

Reinig de filters voor elke cyclus.

/N\ WAARSCHUWING

De werkelijke duur van een droog-
cyclus hangt af van het startvochtig-
heidsniveau van het wasgoed omwille
van centrifugeersnelheid, type en
hoeveelheid lading, properheid van
filters en omgevingstemperatuur.

/N WAARSCHUWING

Alleen voor 10 kg capaciteit droger
voorzien van afvoerslangkit: Sluit de
afvoerslang voor het opvangen van
het condenswater aan (volgens de
instructies in het speciale hoofdstuk).
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Programma tabel

= S
Selecteerbare opties i =
= _
oo Z C
x w-s
PROGRAMMA E = TR
C | @& mho T eanem| § g
<) KATOEN v - Y - - Vol *
2 wIT vy Y Y Y Ve y
i DENIM - JEANS Vi -y - - 4 .
S@p | DONKER&GEKLEWRD v - v v 4 *
A SYNTHETISCH v v Y Y Y 4 *
o HEMDEN v - Y Y V25 .
&) woL V|- 1v - - 1 70
=7 DALY PERFECT59' /- - - | 35 59"
—jg,? DAILY 45' v - Y - - 2 45'
£ ECO 30' v - v - - 1 30'
o VERLUCHTEN V|- v - - 2,5 20’
OPFRISSEN & ,
@ ONTKREUKEN Yoo - Y - - 25 12
%o SPORTS v - v v - 4 .
o KLEINE LADING v - v - - 2 .

BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)
Positie selecteren om de afstandsbediening via de App te activeren (via WIFI).

.)))

* De werkelijke duur van een droogcyclus hangt af van het startvochtigheidsniveau van het wasgoed
omwille van centrifugeersnelheid, type en hoeveelheid lading, properheid van filters en
omgevingstemperatuur.




Programmabeschrijving

Om verschillende soorten stoffen en
kleuren te kunnen drogen, heeft de droger
diverse specifieke droogprogramma's (zie
de programmatabel).

BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)
Selecteer deze functie wanneer u de
bediening op afstand via de app, met
behulp van Wi-Fi, wilt in- of uitschakelen. In
dit geval kan een cyclus worden gestart via
de opdrachten in de app. Meer informatie
vindt u in het gedeelte BEDIENING OP
AFSTAND (Wi-Fi).

KATOEN <__|

Het katoenprogramma (kapstokdroog) is
het meest efficiénte programma inzake
energieverbruik. Geschikt voor katoen en
linnen.

WIT
De juiste cyclus voor het drogen van
katoen, sponsweefsels en handdoeken.

DENIM - JEANS

Voor het drogen van jeans of denim. Er
wordt aanbevolen de kleding binnenstebuiten
te draaien vooraleer te drogen.

DONKER & GEKLEURD
Een speciale cyclus om donker of gekleurde
katoenen of synthetisch kleding te drogen.

SYNTHETISCH
Om synthetische stoffen te drogen.

HEMDEN

Deze speciale cyclus werd ontworpen om
hemden te drogen en knopen en vouwen te
minimaliseren  dankzij de  specifieke
bewegingen van de trommel. Het s
aanbevolen om het linnen onmiddellijk na
de droogcyclus uit de machine te halen.

WOL

Wollen kleding: het programma kan worden
gebruikt om tot 1 kg wasgoed (ongeveer 3
truien) te drogen. Het is aanbevolen om alle
kleding binnenste buiten te keren voor het
drogen. De timing kan veranderen omwille
van afmetingen en dikte van de lading en

omwille van de centrifugeersnelheid die
tijdens het wassen werd gekozen. Aan het
einde van de cyclus zijn de kleren klaar om
gedragen te worden, maar als ze zwaarder
zijn, kunnen de randen nog wat nat zijn. Er
wordt aanbevolen om die aan de lucht te
laten drogen. Het is aanbevolen om de
kleding aan het einde van de cyclus uit de
droger te halen.

Aandacht: het vervilten van wol is
onomkeerbaar, droog uitsluitend kleding
met het droogsymbool "OK drogen". Dit
programma is niet aangewezen voor
synthetische kleding.

6.

APPAREL CARE

De woldroogcyclus van deze
machine is goed-gekeurd door "The
Woolmark Company" voor het
drogen van machine wasbare wollen
producten op voorwaarde dat de
producten worden gewassen en
gedroogd volgens de instructies op
het kledinglabel en geschikt
bevonden door de fabrikant van deze
machine M1524.

In het Verenigd Koninkrijk, lerland,
Hongkong en India is het Woolmark
handelsmerk gecertificeerd.

DAILY PERFECT 59'

Snel programma voor een gemiddelde
lading, die de beste droogprestaties garandeert.
Het wordt aanbevolen om op hoge snelheid
te centrifugeren voor het drogen.

DAILY 45’

Snel programma met timerinstelling voor de
dagelijkse was. Het wordt aanbevolen om
op hoge snelheid te centrifugeren voor het
drogen.

ECO 30’

Snel programma met timerinstelling voor
een kleine lading. Garandeert maximale
besparing van tijd en energie. Het wordt
aanbevolen om op hoge snelheid te
centrifugeren voor het drogen.
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VERLUCHTEN
De perfecte cyclus voor het verwijderen van
geuren.

OPFRISSEN & ONTKREUKEN

Dit is een warme cyclus die in slechts 12
minuten helpt om kreuken en vouwen te
verminderen.

SPORTS

Speciaal voor technische kleding voor sport
en fitness, droogt zachtjes met speciale
zorg om krimpen en slijtage van elastische
vezels te vermijden.

KLEINE LADING
Om een gelijkmatig droogresultaat te
krijgen voor bijzonder kleine ladingen.




9. PROBLEEM OPLOSSEN
EN GARANTIE

Wat kan de oorzaak zijn van....

Gebreken die u zelf kunt verhelpen
Voordat u de technische dienst belt voor
advies, kijk dan eerst de volgende checklist
na. Er worden kosten in rekening gebracht
als blijkt dat de machine verkeerd werkt of
verkeerd is geinstalleerd of verkeerd wordt
gebruikt. Als het probleem aanhoudt na het
uitvoeren van de aanbevolen controles,
neem dan contact op met de technische
dienst, zij kunnen u mogelijk telefonisch
helpen.

De tijdsaanduiding kan tijdens de
droogcyclus veranderen. De tijdsaanduiding
wordt voortdurend gecontroleerd tijdens
de droogcyclus en de tijd wordt
aangepast om de beste ingeschatte tijd
te geven. De weergegeven tijd kan
toenemen of afnemen tijdens de cyclus
en dit is normaal.

Droogtijd is te lang/kleding is niet droog
genoeg...

® Heeft u de correcte droogtijd/programma
gekozen?

® Waren de kledingstukken te nat? Waren
de kledingstukken goed uitgewrongen of
gecentrifugeerd?

® Moet het filter gereinigd worden?
® |s de droger overbeladen?

De droger doet het niet...

®|s er een werkende energievoorziening
naar de droger? Probeer een ander
apparaat in het stopcontact te steken,
zoals een tafellamp.

®|s de stekker goed aangesloten op het
lichtnet?

® |s er een stroomstoring?

® |s de zekering doorgebrand?

® |s de deur goed gesloten?

® Staat de droger aan, zowel aangesloten
op het lichtnet en ingeschakeld apparaat?

®|s de droogtijd of het
geselecteerd?

programma

®|s de machine opnieuw ingeschakeld
nadat de deur geopend werd?

De droger maakt lawaai...

® Schakel de droger uit en neem contact op
met de technische dienst voor advies.

Het indicatielampije filterreiniging brandt...

® Moet het filter gereinigd worden?

Het indicatielampje van het waterreservoir
brandt...

® Moet het waterreservoir geleegd worden?

Klantenservice

Mocht er nog steeds een probleem zijn met
uw droger nadat alle aanbevolen controles
zijn verricht, neem dan contact op met de
technische dienst voor advies. Zij kunnen u
eventueel telefonisch assisteren of een
passende afspraak maken voor het bellen
van een technicus in het kader van uw
garantie. Er kunnen echter kosten in
rekening worden gebracht als een van de
volgende zaken van toepassing is op uw
apparaat:

® Als het normaal blijkt te werken.

®Als het niet geinstalleerd is in
overeenstemming met de installatie-
instructies.

® Als het verkeerd wordt gebruikt.
Reserve-onderdelen

Gebruik altijid de originele reserve-
onderdelen, direct beschikbaar via de

Technische dienst.
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Service

Om een veilige en efficiénte werking van dit
apparaat te blijven garanderen, adviseren
wij om onderhoud of reparaties alleen door
een erkend servicetechnicus uit te laten
voeren.

Garantie

De garantie voor dit product is geldig
onder de voorwaarden die op het
certificaat staan dat bij dit product
geleverd is. Het garantiecertificaat moet
goed ingevuld en bewaard worden, zodat
het getoond kan worden bij officiéle
servicecentra indien nodig.

Door het plaatsen van de C €
markering op dit product, verklaren wij,

op onze eigen verantwoordelijkheid, alle
Europese veiligheids-, gezondheids- en
milieu-eisen na te leven opgesteld in de
regelgeving geldig voor dit product.

Wanneer u een oude machine van de hand
doet, moet u voor alle veiligheid de stekker
uit het stopcontact halen, het stroomsnoer
afknippen en dit samen met de stekker
vernietigen. Om te voorkomen dat kinderen
zichzelf in de machine opsluiten, breekt u
de scharnieren of het slot van de deur.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor
eventuele drukfouten in het boekje dat
bij dit product hoort. Bovendien behoudt
hij zich eveneens het recht om eventuele
wijzigingen nuttig geacht door te voeren
aan haar producten zonder wijziging van
hun essentiéle kenmerken.




Obrigado por escolher este produto.

Temos orgulho em |he oferecer o produto
ideal e a melhor gama completa de
eletrodomésticos para a sua rotina diaria.

l!L!’ Por favor leia e siga estas instru¢des

cuidadosamente antes de pdr a maquina a
funcionar. Este manual fornece-lhe instrugdes
importantes para proceder em seguranga a
utilizagdo, instalagdo e manutengdo, assim
como conselhos Uteis para obter melhores
resultados da utilizagdo da maquina. Guarde
todos os documentos num lugar seguro para
referéncia futura ou para ceder aos eventuais
futuros proprietarios.

Verifique se os seguintes artigos estdo
incluidos na maquina:

® Manual de instrugbes
® Cartdo de garantia

® Etiqueta de energia

Verifique se n&o ocorreram danos na
maquina durante o transporte. Caso isso
tenha ocorrido, solicite assisténcia junto do
Centro de Assisténcia ao Cliente. O néo
cumprimento do acima disposto pode
comprometer a seguranga do aparelho.
Podera ter de pagar um servigo realizado se o
problema da sua maquina tiver sido
provocado por ma utilizagdo ou instalagao
incorreta. Para contactar a Assisténcia,
certifique-se de que tem disponivel o cédigo
unico de 16 caracteres, também denominado
“‘numero de série”. Este codigo é exclusivo
para o seu produto e estda impresso no
autocolante que se encontra dentro da
abertura da porta.

Questdes ambientais
Este aparelho esta classificado de
acordo com a Directiva Europeia
2012/19/UE relativa aos Residuos
mmm Je Equipamentos Eléctricos e
Electronicos (REEE).

REEE contém substancias poluentes (que
podem trazer consequéncias negativas para o
meio ambiente) e componentes basicos (que
podem ser reutilizados). E importante ter os
REEE submetidos a tratamentos especificos, a
fim de remover e eliminar adequadamente todos
0s componentes poluentes e recuperar e reciclar
todos os materiais. Os consumidores podem
desempenhar um papel importante no sentido
de garantir que os REEE n&o se tornem num
problema ambiental. Para isso é essencial seguir
algumas regras basicas:

® REEE nao devem ser tratadas como lixo
doméstico.

® REEE devem ser entregues nos pontos
de coleta proprios geridos pelo municipio
Oou por empresas especializadas para o
efeito. Em alguns paises a recolha de
REEE de grandes dimensbes podem ser
alvo de recolha ao domicilio.

Em muitos paises, quando se adquire um novo
aparelho, o antigo pode ser devolvido na loja ou
recolhido pelo retalhista sem custos para o
consumidor, desde que o equipamento seja de
um género semelhante.
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1. REGRAS DE
SEGURANCA GERAIS

e Este electrodoméstico foi concebido
para ser utiizado apenas em
ambientes domésticos ou similares,
tais como:

- Pequenas cozinhas de staff
em lojas, escritorios e outros
ambientes de trabalho;

— Turismo rural ou de habitacao;

- Por clientes alojados em
hotéis, motéis ou outro género
de residenciais e afins;

- Alojamento tipo “cama e pequeno-
almogo” (bed and breakfast).

Uma utilizagdo diferente deste
electrodoméstico em situacoes
que nao sejam as tarefas
domésticas para que foi concebido,
tal como utilizagbes comerciais ou
profissionais, estdo excluidas das
utilizagbes explictadas e em
conformidade. Se o aparelho for
utilizado para além das situagoes
previstas, isso pode reduzir a vida
util do electrodoméstico e anular a
garantia do fabricante, dado que as
utilizagbes nao foram as previstas
em conformidade com o uso a que
o aparelho se destina. Qualquer
dano no equipamento que seja
devido a utilizagbes ndo conformes
com o0 que € suposto com a
utlizagdo doméstica e familiar
(mesmo que o aparelho esteja
localizado em casa), ndo sao
cobertas pela garantia dada por lei.

o Este electrodoméstico ndo deve ser
usado por criangas com menos de 8
anos nem por pessoas com
reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais ou pessoas
que tenham falta de experiéncia e
nao saibam operar com o aparelho,
a menos sejam supervisionadas por
alguém com experiéncia e que
supervisione a sua seguranga e que
entenda os riscos envolvidos. As
criancas nao devem brincar com o
electrodoméstico. A limpeza e
manutencdo também nio devem
ser feitas por criangas.

®eAs criancas devem  ser
supervisionadas para que se
garanta que n&o brincam com
o electrodoméstico.

eCriancas com menos de 3
anos devem ser mantidas
afastadas do aparelho a
menos que tenham supervisao
constante de um adulto.

&ATENCAO
A ma utilizagao de uma
maquina de secar pode criar
risco de incéndio.

eEsta maquina destina se
apenas a uso doméstico ou
seja para secar téxteis e
vestuario domésticos.




e Certifique-se de que as
instrucdes para instalagdo e
utilizagcado estdo completamente
entendidas antes de operar o
aparelho.

e N3do toque na maquina com as
maos ou pés humidos ou
molhados.

eNao se apoie na porta ao
carregar a maquina ou utilize a
porta para erguer ou mover a
maquina.

eNao insista em utilizar a
maquina se |he parecer que
existe qualquer avaria.

e O secador de roupa nao deve
ser utilizado para secar roupas
que tenham sido limpas com
produtos quimicos industriais.

AATENCAO

Nao utilize o produto se o
filtro de cotao nao estiver
bem posicionado ou se
estiver danificado; o cotao é
inflamavel.

eNao deixe que se acumulem
particulas de fibras e cotdo em
torno da maquina.

ZQSATENQAO

O aumento de temperatura
durante o funcionamento da
maquina de secar pode exceder
os 60°C, onde exista o simbolo

de superficie quente A\,

e Remova sempre a ficha antes
de limpar o aparelho.

e O interior do tambor pode estar
muito quente Antes de retirar a
roupa deixe sempre a maquina
de secar completar o periodo
de arrefecimento.

oA parte final de um ciclo de
secagem ocorre sem calor (é o
ciclo de arrefecimento) para
assegurar que as pegas ficam
a uma temperatura que assegure
que nao sao danificadas.

ZQSATENQAO

Nunca pare uma maquina de
secar roupa antes do fim do
ciclo de secagem, a menos
que todas as pegas de roupa
sejam rapidamente removidas
e espalhadas para que o
calor se dissipe.

[
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Instalacdo - Kit de empilhamento universal

eNzo instale o produto numa com prateleira deslizante:

sala com baixas temperaturas
ou onde exista o risco de
ocorréncia de congelagdo. Com
temperaturas em torno do
pontos de congelacao, o produto
pode nao ser capaz de
funcionar correctamente: ha o
risco de danos no aparelho se
a agua congelar no circuito
hidraulico (valvulas, mangueiras,
tubos). Para um melhor desempenho
do produto a temperatura ambiente
da sala onde este esta instalado
deve estar entre os 5°C e os
35°C. Por favor tome em
consideragcdo que o funcionamento
em condicdes de temperaturas
mais baixas (entre os 2°C e os
5°C) pode gerar alguma
condensagao de agua e pode
acontecer que alguma agua
escorra para o chao.

e Nos casos em que a maquina

de secar é instalada em cima

de uma maquina de lavar,
pode utilizar-se um kit de
empilhamento de acordo com

a configuragao do seu aparelho:

- Kit de empilhamento "tamanho
standard": para maquina de
lavar com profundidade
minima de 44 cm;

- Kit de empilhamento "tamanho
fino": para maquina de lavar
com profundidade minima de
40 cm.

para maquina de lavar com
profundidade minima de 47 cm.

O kit de empilhamento deve ser
obtido a partir do nosso servigo de
pecas sobresselentes. As instrucdes
de instalagdao e os acessorios de
fixacdo necessarios sao fornecidos
com o kit de empilhamento.

e NUNCA instale o secador
perto de cortinas.

o0 aparelho ndo pode ser
instalado por tras de uma porta
com tranca, porta de correr ou
porta com dobradigas do lado
oposto ao da maquina de tal
forma que alguma destas
situagdes restrinja ou dificulte a
abertura conveniente do éculo.

e Para sua seguranga, o aparelho
tem de estar corretamente instalado.
Se houver alguma duvida sobre
a instalagao, contacte a Assisténcia
para obter conselho.

eDepois de a maquina estar
devidamente posicionada, os
pés devem ser ajustados para
assegurar que a maquina esta
nivelada.

J




Ligacoes elétricas e
instrucoes de seguranga

e Os detalhes técnicos (voltagem de
alimentagao e entrada de poténcia)
estdo indicados na placa das
caracteristicas do produto

e Certifique-se de que o sistema
elétrico esta ligado a terra, que
cumpre todas as leis aplicaveis
e que a tomada (elétrica) é
compativel com a ficha do
aparelho. Caso contrario, procure
assisténcia profissional qualificada.

&ATENQAO

O aparelho nao deve ser
ligado a um dispositivo
externo, temporizador ou
circuito que seja ligado e
desligado com frequéncia.

e N3o utilize adaptadores, varios
conectores e/ou extensoes.

e A tomada deve estar acessivel
para ser ligada e desligada
apos a instalacao do aparelho.

eN3o insira a ficha da maquina
na tomada de rede até a
instalacéo estar concluida.

e Se o0 cabo de alimentacao estiver
danificado, ele deve ser
substituido pelo fabricante, pelo

servico de assisténcia técnica
ou profissionais qualificados a
fim de evitar acidentes.

Ventilagcao

e A sala onde esta localizada a
maquina de secar deve possuir
uma ventilacdo adequada para
evitar que os gases provenientes
dos electrodomésticos queimem
outros combustiveis, incluindo
chamas vivas, que sejam atraidos
a sala durante o funcionamento
da maquina de secar.

e Instale a maquina com a parte
traseira do aparelho perto de
uma parede.

eDevera haver uma folga de,
pelo menos 12 mm entre a
maquina e quaisquer obstrucdes.
O ar de entrada e saida deve
ser mantido longe das obstrucdes.

e Certifique-se de que carpetes
ou tapetes ndo tapam a base
ou qualquer uma das aberturas
de ventilacao.

e Evite que caiam e se acumulem
objectos atras e ao lado da
maquina, uma vez que podem
obstruir a entrada e saida de ar.

e O ar de exaust o ndo pode ser
eliminado pelo tubo de chaminé
que é utilizado para os fumos
de exaustdode electrodomésticos
que queimem gas ou outros
combustiveis.

[
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e Verifique regularmente se o
fluxo de ar em torno do secador
nao esta obstruido, evitando a
acumulagao de sujidade e fios.

e \Verifique frequentemente o filtro
de cotédo apos utilizagao e limpe,
se for necessario.

* Entrada de ar.
** Saida de ar.

Tipos de roupa

e Consulte sempre as indicagdes das
etiquetas de lavagem e secagem.

e Amaciadores de roupas ou
produtos similares dever o ser
usados como especificado nas
instrucdes do amaciador.

eNao seque itens nao lavados
no secador.

e A roupa deve ser centrifugada
ou bem torcida antes de ser
colocada na m quina de secar.

eNAO deve pdér na maquina
roupa ensopada e a pingar.

ZQSATENCAO

Os materiais de borracha
esponjosa podem, em certas
circunstancias ser inflamaveis
por combustio espontanea
quando aquecidos. Itens como
borracha esponjosa (borracha
latex), toucas de banho, tecidos a
prova de agua, artigos compostos
por borracha e roupas ou
almofadas enchidas com borracha
esponjosa NAO PODEM ser
secados no secador.

ZQSATENCAO

Nao por na maquina de secar
roupa tecidos tratados com
produtos de limpeza a seco.

o NUNCA dever utilizar se esta
maquina para secar cortinas
de fibra de vidro Se outras
roupas forem contaminadas
com estas fibras, podem
provocar irritacdes na pele.

eltens que foram sujos com
subst ncias tais como leo de
cozinha acetona, alcool, gasolina,
querosene, produtos para a
remocao de nédoas, terebintina,
ceras e produtos para a remogao
de cera deverao ser lavados
em 4agua quente com uma
quantidade extra de detergente
antes de serem secos no
secador de tambor.




e Remova todos os objetos dos
bolsos, como isqueiros ou fosforos.

e Nio deixe isqueiros e fosforos
nos bolsos e NUNCA utilize
liquidos inflamaveis perto da
maquina.

ePeso maximo de carga de
secagem: consulte a etiqueta
de eficiéncia energética.

e Para consultar a ficha de produto,
por favor veja o site da marca.

[
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2. KIT DA MANGUEIRA DE
DRENAGEM

Para evitar esvaziar o depdsito da agua
apo6s cada ciclo de secagem, a agua pode
ser eliminada diretamente para um tubo de
descarga de aguas residuais. A legislacao
sobre agua proibe a ligagdo com um dreno
de aguas superficiais. O tubo de descarga
de aguas residuais deve estar situado perto
da maquina de secar.

O kit é constituido por: 1 mangueira e 1
tampao roscado.

/\ ATENCAO

Desligue a maquina de secar e remova
a ficha de alimentagao elétrica antes
de realizar qualquer procedimento.

Encaixe a mangueira como
descrito a seguir

1. Incline a maquina devagar para o lado
direito.

2. O tubo de agua residual esta situado do
lado direito da maquina (veja a
imagem). Uma mangueira cinzenta liga
ao conector de entrada do lado
esquerdo da maquina. Usando um
alicate, remova a abragadeira do tubo
do conector de entrada.

3. Retire a mangueira da conexdao de
entrada.

4. Coloque o tampéao roscado fornecido
pelo kit para fechar a mangueira
restante.

5. Encaixe a mangueira preta do kit
(usando o conector e as abragadeiras
fornecidas) na mangueira removida da
conexéo de entrada.

Com a maquina posicionada, verifique
o fundo para se certificar de que a
nova mangueira ndo fica dobrada ao
empurrar a maquina de secar no lugar.




3. RESERVATORIOS DE
AGUA

A agua removida da roupa durante o ciclo
de secagem é recolhida num recipiente.
Quando o recipiente estd cheio, uma luz
indicadora, ou em alguns modelos uma
mensagem no ecra, irdo avisa-lo de que
este TEM DE ser esvaziado (contudo,
recomendamos esvaziar apds cada ciclo de
secagem).

Durante os primeiros ciclos duma
maquina nova, sera recolhida pouca
agua, pois enche-se primeiro um
depésito interno.

Para remover o tanque de
recolha na gaveta da porta *

1. Remova delicadamente o depdsito da
agua segurando na pega (A).
Quando cheio, o depésito da agua
pesa aproximadamente 6 kg.

2. Incline o depdésito da agua para esvaziar
a agua através do bico de descarga (B).
Quando estiver vazio, reponha o depdsito
da agua no lugar como mostrado; (C)
primeiro, insira a base do depodsito na
posi¢cdo como mostrado (1), depois, empurre
delicadamente a parte superior no lugar (2).

3. Prima o botédo de inicio de programa para
reiniciar o ciclo.

* dependendo do modelo

SOMENTE PARA MODELOS COM KIT
DE MANGUEIRA DE DRENAGEM

Se houver a opgao de drenagem perto
da maquina de secar, pode utilizar o
kit de descarga para instalar uma
drenagem permanente da agua recolhida
no depodsito da maquina. Isso significa
que nao sera mais necessario esvaziar
o depésito de agua.

Para remover a gaveta de agua
inferior do depésito *

1. Com cuidado, puxe a parte inferior da placa
de protegéo, de maneira que se desencaixe
da maquina de secar. A secgao superior
pode, depois, ser desencaixada permitindo
que a placa de protegéo seja completamente
removida (A).

2. Puxe firmemente o punho e deslize o
depdsito de agua para fora da maquina de
secar (B).

Segure o depdsito com as duas maos (C).
Quando cheio, o depdsito da agua pesa
aproximadamente 4 kg.

3. Abra a tampa situada na parte superior do
depdsito e esvazie a agua (D).

4. Reponha a tampa e deslize o depésito da
agua de volta no lugar (D). EMPURRE
BEM NO LUGAR.

5. Reponha a placa de protegédo acoplando as

dobradigas na parte superior e encaixando

0s grampos inferiores no lugar.

=

* dependendo do modelo
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4. PORTA, FILTRO E
CONDENSADOR

Porta

® Puxe a pega para abrir a porta.

® Para reiniciar o equipamento, feche a
porta e prima o botdo de inicio de
programa.

/\ ATENCAO

Quando o secador estiver em uso, o
tambor e a porta podem estar MUITO
QUENTES.

/\ ATENCAO

Se abrir a porta no meio do ciclo,
antes que o ciclo de arrefecimento
esteja concluido, a pega pode estar
quente. Tome muito cuidado quando
tentar esvaziar o depédsito de agua
durante o ciclo.

Filtro

Filtros obstruidos podem aumentar o
tempo de secagem, causar danos e
procedimentos de limpeza caros.

Para manter a eficiéncia da maquina
de secar, verifique se todos os filtros
estao limpos antes de cada ciclo de
secagem.

/\ ATENCAO

Nao use a maquina de secar sem os
filtros.

Luz indicadora de limpeza dos filtros

Acende quando é solicitada a limpeza do
filtro: verifique o filtro e, se necessario,
limpe-o.

Se a roupa néo ficar enxuta, verifique se o
filtro n&o est4 obstruido.

Se limpar o filtro na agua corrente,
lembre-se de o enxugar.

/\ ATENCAO

Limpe o filtro antes de cada ciclo.

Para limpar o filtro de cotao
1. Puxe o filtro para cima.
2. Abra o filtro como mostrado.

3. Remova delicadamente o cotdo usando
uma escova macia ou a ponta dos dedos.

4. Encaixe o filtro e empurre de volta no
lugar.




Para limpar o condensador

1. Remova a placa de protecao.

2. Rode as alavancas de bloqueio no
sentido anti-horario e remova o
condensador.

3. Remova a unidade do condensador.

4. Delicadamente, remova todo p6 ou cotdo
com um pano e, depois, lave a unidade
segurando-a sob agua corrente de
maneira que a agua flua entre as placas,
para remover todos os residuos de p6 ou
cotéo.

5. Verifique a posicdo da junta depois da
limpeza. Encaixe a junta na ranhura se
estiver desalinhada.

6. Reponha o condensador, verificando se
estd na posicdo correta (como indicado
pela seta) e bem encaixado no lugar.

7. Trave as alavancas rodando-as em
sentido horario. Certifique-se de que a
unidade do condensador esta bem fixa
na base.

8. Reponha a placa de protegao.

PT




5. DICAS PRATICAS

Antes de usar a maquina de secar pela
primeira vez:

®Lecia este manual de instrugdes muito
bem.

®Remova todos os itens que estdo
embalados dentro do tambor.

® Limpe o lado de dentro do tambor e da
porta com um pano humido para remover
qualquer pé que se tenha acumulado
durante o transporte.

Preparagao da roupa

Certifique-se de que a roupa que vai secar
é adequada para secagem numa maquina
de secar conforme ilustrado pelos simbolos
de cuidado em cada peca. Verificar se
todos os fechos estdo fechados e de que
os bolsos estdo vazios. Vire as pegas de
roupa do avesso. Ponha as pegas de roupa
soltas dentro do tambor para ter a certeza
de que nao ficam emaranhadas.

Nao secar na maquina

Seda, meias de nylon, bordados delicados,
tecidos com decoragbes metalicas, pecgas
com PVC ou aplicagbes em couro.

/\ ATENGAO

Nao seque pecas que tenham sido
tratadas com um produto de limpeza a
seco (perigo de incéndio ou explosao).

Durante os ultimos 15 minutos a carga
é sempre seca em ar frio.

Economia de energia

Ponha apenas na maquina de secar roupa
que tenha sido bem torcida ou centrifugada.
Quanto mais seca a roupa mais curto € o
tempo de secagem e assim poupa-se
eletricidade.

SEMPRE

® Verifique se o filtro esta limpo antes de
cada ciclo de secagem.

NUNCA

® Ponha pecas de roupa a pingar dentro da
maquina de secar pois pode danificar o
aparelho.

Separar a carga como se segue

® Ter cuidado com os simbolos

Estes encontram-se na gola ou na costura
interna:

O Adequado para maquina de secar.
@) Secar na maquina a alta temperatura.

0  Secar na maquina a baixa temperatura

apenas.
|

Se a pega ndo tiver uma etiqueta com
indicagbes de cuidado deve assumir-se que
nao é adequada para secar na maquina.

N&o secar na maquina.

® Por quantidade e espessura

Sempre que a carga € maior do que a
capacidade da maquina de secar, separe
as pegas de acordo com a espessura (por
exemplo as toalhas da roupa interior).

® Por tipo de tecido

Algodées/linho: Toalhas de banho,
camisolas de algodao, lencgois e toalhas de
mesa.

Sintéticos: Blusas, camisas, fatos-macaco,
etc. feitos de poliéster ou poliamida, bem
como misturas de algodao/sintéticos.

/\ ATENGAO

Nao sobrecarregue o tambor, pegas
grandes quando molhadas excedem a
carga maxima permissivel de roupa
(por exemplo, sacos-cama, edredoes).




Limpar a maquina de secar

®Limpe o filtro e esvazie o depdsito de
agua apos cada ciclo de secagem.

® Limpe regularmente o condensador.

® Apos cada periodo de utilizagéo, limpe o
interior do tambor e deixe a porta aberta
durante algum tempo para permitir a
circulagéo de ar e a secar.

® Limpe o exterior da maquina e a porta
com um pano macio.

® NAO use esfregdes abrasivos ou agentes
de limpeza.

® Para impedir que a porta fique presa ou
que se acumule cotdo limpe o interior da
porta e a junta com um pano humido
apos cada ciclo de secagem.

/\ ATENGAO

O tambor, a porta e a carga podem
estar muito quentes.

/\ ATENGAO

Desligue sempre e remova a ficha da
tomada de eletricidade antes de limpar
este eletrodoméstico.

/\ ATENGAO

Relativamente aos dados elétricos
consulte a etiqueta de classificagao na
parte da frente da maquina de secar
(com a porta aberta).
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6. CONTROLO REMOTO (WI-FI)

Esta maquina esta equipada com tecnologia
Wi-Fi, o que lhe permite, a si, controla-la

através da App.

EMPARELHAMENTO DO ELETRODOMESTICO

(NA APLICAGAO)

® Descarregue a aplicagao hOn para o seu

dispositivo lendo o seguinte cddigo QR:

[m]}34[s]
AL

ou pela ligagao:
go.haier-europe.com/download-app

A App esta disponivel para dispositivos
com o sistema Android e iOS, tanto
para tablets como para smartphones.

Obtenha todos os detalhes sobre as
fungdes Wi-Fi navegando na App no
Modo DEMO.

A frequéncia da sua rede Wi-Fi
domeéstica deve ser de 2.4 GHz. Nao
consegue configurar a maquina se a
sua rede doméstica estiver definida
para 5 GHz.

® Abra a aplicagéo, crie o perfil de utilizador
(ou entre em sessdo se ja tiver criado

anteriormente) e emparelhe

eletrodoméstico seguindo as instrugdes

no ecra do dispositivo.

PARA ATIVAR O CONTROLO REMOTO

® Verifique se o router esta ligado e

também se esta ligado a Internet.

® Carregue a maquina e feche a porta.

®Rode o selector de programas para a
posicio CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)

o)
= .

® : 0s controlos no painel de controlo
serdo desativados.

® Inicie o ciclo utilizando a aplicagéo.
Quando o ciclo estiver concluido, desligue
a maquina rodando o selector de
programas para a posi¢do OFF.

PARA DESATIVAR O CONTROLO REMOTO

®Para sair do modo CONTROLO
REMOTO enquanto um ciclo esta em
curso, rode o seletor de programas para
qualquer posicao além de CONTROLO
REMOTO (Wi-Fi), sem ir para OFF.
O painel de controlo no eletrodoméstico
fica novamente operacional.

® Com a porta fechada, rode o botdo para
a posicdo CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)
para controlar o aparelho utilizando
novamente a aplicagdo. Se estiver um
ciclo em curso, este continua.

Com a porta aberta o CONTROLO
REMOTO fica desativado. Para o
ativar novamente, feche a porta, rode
o seletor de programas para
qualquer posigao menos CONTROLO
REMOTO e depois selecione
novamente.




7. GUIA RAPIDO DE 8. CONTROLOS E
UTILIZAGAO PROGRAMAS

1. Abra a porta e carregue o tambor com a
roupa. Verifigue se as pegas néo
impedem o fechamento da porta.

2. Feche delicadamente a porta empurrando-a
devagar até ouvir o clique de fechamento.

3. Gire o botdo do Seletor de programas
para selecionar o programa de secagem
desejado (veja a tabela de programas).

4. Pressione o botéo de inicio do programa.
O secador comegara a funcionar
automaticamente.

5. Se a porta é aberta durante o programa
para verificar a roupa, € necessario premir
o inicio do programa para recomegar a

secar depois que a porta for fechada. A SELETOR DE PROGRAMAS

com posicao OFF
6. Quando o ciclo estiver proximo ao fim, a P ¢

magquina entrara na fase de arrefecimento, B Botdo INICIO/PAUSA
as roupas serao secadas com ar frio . <
permitindo que a carga se arrefecga. C Botao ATRASAR INICIO

D Botio SELEGCAO DE CICLO

7. Ap6s a conclusao do ciclo, o tambor DE TEMPO
rodara de forma intermitente para -
Botao MEMO

minimizar a formacdo de vincos. Isso E

continuara até que a maquina seja ~ ~

desligada ou a porta seja aberta. F Botdo SELEGCAO DE SECAGEM
G Botio ENGOMAR FACIL

Ndo abra a porta durante os H ECRA

programas automaticos para obter

uma secagem adequada_ C+D TRANCA PARA CRIANGAS

Dados técnicos

Entrada de energia / Amperagem do
fusivel da corrente de alimentagao /
Tensao de alimentagao: veja a placa dos
dados de funcionamento.

Carga maxima: veja o rotulo energético.
Classe de energia: veja o rétulo energético.
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/\ ATENCAO

Nao toque nos botées sem ter a ficha
na tomada porque a maquina calibra o
sistema durante os primeiros
segundos: se tocar nos botdes a
maquina nao conseguira trabalhar em
condicoes. Nesse caso, remova a
ficha e repita a operagao.

SELETOR DE PROGRAMAS
com posi¢cao OFF

®E possivel selecionar o programa de
secagem pretendido rodando o seletor de
programas nas duas diregdes.

® Para cancelar as selegdes ou desligar o
aparelho, rode o seletor de programas
para OFF (lembre-se de tirar a ficha da
maquina da tomada).

Primeira ativagao

- Definigdo do idioma

® Apos ligar a maquina a rede elétrica e
ativa-la, prima o botdo "F" ou "G" para
ver no ecrda os idiomas disponiveis.
ENGLISH ¢é sempre o primeiro idioma
mostrado.

® Selecione o idioma desejado, premindo o
botdo INICIO/PAUSA.

- Alteragao do idioma

Se quiser alterar o idioma de programacéo,
tera de premir simultaneamente os botbes
"F" e "G" por cerca de 5 segundos.
ENGLISH aparecera no ecra e, depois,
podera escolher um novo idioma.

Botio INICIO/PAUSA

Feche a porta ANTES de premir o
botao INICIO/PAUSA.

® Para iniciar o ciclo selecionado com os
parametros predefinidos, prima INICIO/
PAUSA. Quando o programa estiver a
rodar, o ecra mostrara o tempo restante.

® Além disso, se quiser alterar o programa
escolhido, prima os botdes de opgdes
pretendidas, altere os parémetros
predefinidos e, depois, prima o botao
INICIO/PAUSA para iniciar o ciclo.

Somente as opgdes compativeis com
o programa definidko podem ser
selecionadas.

® Depois de ligar o aparelho, aguarde
alguns segundos até que o programa
comece a funcionar.

DURAGAO DO PROGRAMA

® Quando um programa é selecionado, o
ecra apresenta automaticamente a
duragdo do ciclo, que pode variar,
dependendo das opgbes selecionadas.

® Assim que o programa tiver iniciado, sera
mantido informado constantemente sobre
o tempo restante até ao fim do ciclo de
secagem.

® O aparelho calcula o tempo até ao final
do programa selecionado com base
numa carga padréo; durante o ciclo, o
aparelho corrige o tempo para o nivel de
humidade da carga.

FIM DO PROGRAMA

®"FIM" ("End" em alguns modelos)
aparecera no ecra no final do programa,
sendo, agora, possivel abrir a porta.

® No final do ciclo, desligue o aparelho
rodando o seletor de programas para a
posicao OFF.

O seletor de programas deve ser
SEMPRE posto na posi¢gao OFF no
final do ciclo de secagem antes de
poder selecionar um novo ciclo.




FAZER PAUSA NA MAQUINA

®Mantenha o botdo INICIO/PAUSA
premido durante cerca de 2 segundos (0
nome do programa e o visor de tempo
restante piscam, mostrando que a
maquina esta em pausa).

® Prima o bot&o INICIO/PAUSA novamente
para reiniciar o programa a partir do
ponto onde parou.

CANCELAMENTO
DEFINIDO

DO PROGRAMA

® Para cancelar o programa, gire o seletor
de programas para a posi¢do OFF.

Se houver uma interrup¢gdo no
fornecimento de energia enquanto a
maquina esta a funcionar, quando a
energia é reestabelecida, premindo o
botao INICIO/PAUSA a mdquina comega
do principio da fase em que estava
quando se perdeu a energia.

Botido ATRASAR INICIO

® Este botdo permite adiar o inicio do
programa de 30 minutos (1 hora em
alguns modelos) para 24 horas em
intervalos de 30 minutos (1 hora em
alguns modelos). O atraso selecionado é
mostrado no ecra.

® Ap6s pressionar o botdo INICIO/PAUSA,
o tempo apresentado diminui de minuto
em minuto.

Ao abrir a porta com o inicio adiado
definido, depois de voltar a fechar a
porta, pressione o botdo de iniciar
novamente para continuar a contagem.

Botio SELECAO DE CICLO DE
TEMPO

®E possivel transformar um ciclo de
automatico para programado, até 3
minutos apés o inicio do ciclo.

® A pressao progressiva aumenta o tempo
em intervalos de 10 minutos. Apds esta
selegdo, é necessario desligar a maquina
de secar para restabelecer o funcionamento
de secagem automatica.

® Em caso de incompatibilidade, todas as
luzes indicadoras piscam rapidamente 3
vezes.

Botdo MEMO

Este botao permite-lhe guardar as opgdes
definidas num ciclo.

MEMORIA:

selecione o programa e as opgbes
desejadas e prima o botdo MEMO durante
3 segundos (antes do inicio do ciclo). A
indicacgdo MEMO (todos os digitos em
alguns modelos) pisca durante 2 segundos
e as opgbes relacionadas ao ciclo
selecionado serdo definidas.

VOLTAR A CHAMAR:

depois da selegdo do ciclo, pressione o
botdo MEMO para voltar a chamar as
opgdes guardadas (nao o ciclo).

A funcgao de inicio adiado nido pode
ser memorizada.

Botio SELECAO DE SECAGEM

® Este botdo permite definir a opgao
editavel do nivel de secagem pretendido
até 3 minutos apo6s o inicio do ciclo:

%= Pronto a engomar: deixa as pegas
de roupa ligeiramente humidas para

facilitar o engomar.

Secar em cabide: para obter uma
peca de roupa pronta a pendurar.

2

[

Secar no guarda-roupa: para roupa
lavada que pode ser guardada
imediatamente.

Extra-seco: para obter pecgas de
roupa completamente secas, ideal
para carga completa.
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® Este aparelho esta equipado com uma
funcdo de Gestdao de secagem. Em
ciclos automaticos, cada nivel de
secagem intermédio, antes de alcangar o
nivel selecionado, é indicado pela exibigao
intermitente do indicador correspondente
ao nivel de secagem atingido.

Em caso de incompatibilidade, todas as
luzes indicadoras piscam rapidamente 3
vezes.

Botio ENGOMAR FACIL

®Durante o ciclo, a opgédo define
movimentos alternados do tambor para
reduzir vincos e automaticamente ajusta
o0 nivel de secagem para "Pronto a
engomar"”. Além disso, esta opcgéo
permite ativar um movimento antivincos
do pré-ciclo do tambor em caso de ativagéo
do adiamento e no final do ciclo de
secagem. E ativado a cada 10 minutos,
até 6 horas apdés o fim do ciclo de
secagem.

® Para parar os movimentos, coloque o
seletor de programas na posi¢cao OFF.
Util quando n3o é possivel remover
imediatamente a roupa lavada.

TRANCA PARA CRIANCAS

® Pressionar simultaneamente os botdes
"C" e "D" durante cerca de 2 segundos,
a maquina permite bloquear as teclas.
Desta forma, pode evitar fazer alteragdes
acidentais ou indesejadas se um botéo
na tela for pressionado acidentalmente
durante um ciclo.

® O bloqueio da tranca pode ser cancelado
pressionando os dois botdes
simultaneamente novamente.

® Na eventualidade de abertura da porta
com a TRANCA PARA CRIANGCAS ativada,
o ciclo para, mas o bloqueio é mantido:
para reiniciar o ciclo, tem de remover
o bloqueio e premir INICIO/PAUSA
novamente.

® TRANCA PARA CRIANGAS pode ser
alterado a qualquer altura do ciclo.

Ecra

O visor apresenta o tempo restante para a
secagem, o tempo adiado em caso de
selecdo de inicio adiado e o ajuste de
outras notificagbes.

1) LUZES INDICADORAS DA SELECAO
DE SECAGEM

As luzes indicadoras apresentam os graus
de secagem que podem ser selecionados
pelo respetivo botéo.

2) LUZ INDICADORA DO DEPOSITO DE
AGUA

Acende quando €& necessario esvaziar o
depdsito de agua de condensagéo.

3) LUZ INDICADORA DE LIMPEZA DO
FILTRO

Acende quando é solicitada a limpeza dos
filtros (o filtro inferior e o da porta).

4) INDICADOR LUMINOSO Wi-Fi

® Nos modelos equipados com Wi-Fi, é
indicado o estado da ligagdo. Pode ser:

- SEMPRE ON (LIGADA):
controlo remoto.

ativada por

-A PISCAR LENTAMENTE: desativada
por controlo remoto.




- A PISCAR RAPIDAMENTE DURANTE
3 SEGUNDOS, E DEPOIS DESLIGADA:
a maquina nado consegue realizar a
ligacdo a rede Wi-Fi doméstica ou ainda
nao foi associada a aplicagéo.

- PISCA LENTAMENTE 3 VEZES, E DEPOIS
DESLIGADA DURANTE 2 SEGUNDOS:
reposicdo da rede Wi-Fi (durante a
associagao com a aplicagao).

- LIGADA DURANTE 1 SEGUNDO, E
DEPOIS DESLIGADA DURANTE
3 SEGUNDOS: a porta esta aberta. O
controlo remoto n&do pode ser ativado.

®Para mais informagbes sobre o
funcionamento e instrugdes sobre a
configuragao facil da rede Wi-Fi, aceda a:
go.he.services/ctd-5d

Guia de secagem

O ciclo padrao ALGODAO SECO (<__1)e
o ciclo mais eficiente em termos energéticos
e 0 mais apropriado para secar roupa de
algodao molhada em secagem normal.

Peso maximo de secagem

Capacidade max.

Algoddes declarada

Roupa delicada ou

sintética Max. 4 kg

Informagdo para laboratérios de
teste

EN 61121 - Programa a usar:

- ALGODAO SECO PADRAQ —» <:|
- ALGODAO SECO PARA ENGOMAR

(BRANCOS - Pronto a engomar)

- TEXTIL DE FACIL CUIDADO

(SINTETICOS - Secar em cabide)

/N ATENCAO

Limpe os filtros antes de cada ciclo.

/N ATENCAO

A verdadeira duragdo do ciclo de
secagem depende do nivel de
humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacado, tipo e
volume de carga, limpeza dos filtros e
temperatura ambiente.

/N ATENCAO

Apenas para maquina de secar de
10 kg de capacidade com kit de
mangueira de drenagem: ligar a
mangueira de drenagem para recuperar a
agua do condensador (de acordo com
as instrugées no capitulo dedicado).

PT



Tabela de programas

1]
Opc¢oes selecionaveis 9,; g E .
S5 99=¢
PROGRAMA << £35E
. o L
<) ALGODAO v | - - -  Cheio *
{2 BRANCOS v v v v v | Cheio = *
W CALGASDEGANGA - - - 4 *
ROUPA ESCURA E .
» COLORIDA Yo=Y Y Y4
A SINTETICOS v v Y Y Y 4 *
) CAMISAS vV - v v v 25 .
&) LAS V|- 1v - - 1 70
<79 | DIARIOPERFETO59 - v - - | 35 59'
v g? DIARIO 45' v - Y - - 2 45'
£ ECO 30' v - v - - 1 30'
o REFRESCAR V|- v - - 2,5 20’
Il ANTI VINCOS v - v - - 25 12!
©b | RoupaDESPORTVA | ' - V| - 4 .
o CARGAREDUZDA | +/ - v - - 2 .

CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)
Posicdo que tem de selecionar quando pretende ativar o controlo remoto através da
App (via Wi-Fi).

.)))

* A verdadeira duragado do ciclo de secagem depende do nivel de humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacéao, tipo e volume de carga, limpeza dos filtros e temperatura ambiente.




Descrigao dos programas

Para secar tipos diferentes de tecidos e
cores, a secadora tem programas especificos
para satisfazer todas as necessidades de
secagem (ver tabela de programas).

CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)

Posicdao que tem de selecionar quando
pretende ativar/desativar o controlo remoto
através da App, via Wi-Fi. Neste caso, o
inicio do ciclo é ativado pelos comandos da

App. Mais informagbes na secgao
CONTROLO REMOTO (Wi-Fi).

ALGODAO <]

O programa de algoddao (seco para

guardar) é o programa mais eficiente em
termos de consumo energético. Adequado
para algoddes e linhos.

BRANCOS
O ciclo certo para secar algodao, esponjas
e toalhas.

CALGCAS DE GANGA

Dedicado a secar tecidos como jeans e
gangas de forma uniforme. E recomendado
virar as pegas de roupa do avesso antes de
secar.

ROUPA ESCURA E COLORIDA

Um ciclo delicado e especifico para secar
tecidos sintéticos ou algodado colorido e
escuro.

SINTETICOS
Para secar gentilmente tecidos sintéticos.

CAMISAS

Este ciclo especifico foi concebido para
secar camisas minimizando o emaranhamento
e as dobras gracas a movimentos especificos
do tambor. Recomendamos que retire os

linhos imediatamente apés o ciclo de
secagem.
LAS

Roupa de la: o programa pode ser usado
para secar até 1 kg de roupa de |a (cerca
de 3 camisolas). Sugere-se que volte toda
a roupa do avesso antes de a secar. O

tempo pode mudar devido as dimensbes e
a espessura da carga e a rotagao escolhida
durante a lavagem.

No final do ciclo, a roupa esta pronta a ser
usada, mas se for mais pesada, as
extremidades podem estar um pouco

molhadas: sugerimos que as seque
naturalmente.
Recomendamos que retire a roupa

exatamente no final do ciclo.

Atencéao: o processo de feltragem da la é
irreversivel; seque apenas roupas com o
simbolo "uso em secador". Este programa
nao é indicado para roupa acrilica.

6.

APPAREL CARE

O ciclo de secagem de la desta
maquina foi aprovado pela Woolmark
Company para secagem de produtos
em |a lavaveis a maquina desde que
os produtos sejam lavados e secos
de acordo com as instrugées na
etiqueta da peca de roupa e as
emitidas pelo fabricante desta
maquina M1524.

No Reino Unido, Irlanda, Hong Kong
e india a marca comercial Woolmark
é uma marca de certificagao registada.

DIARIO PERFEITO 59'

Programa rapido para carga média que
assegura a melhor secagem. Recomenda-
se centrifugar a alta velocidade antes de
secar.

DIARIO 45'

Programa rapido temporizado para roupas
diarias. Recomenda-se centrifugar a alta
velocidade antes de secar.

ECO 30’

Programa rapido temporizado para cargas
pequenas que garante a poupanga maxima
em tempo e energia. Recomenda-se
centrifugar a alta velocidade antes de
secar.
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REFRESCAR
O ciclo perfeito para remover os maus
cheiros dos linhos alisando os vincos.

ANTI VINCOS
Este é um ciclo quente que em apenas 12
minutos ajuda a relaxar dobras e vincos.

ROUPA DESPORTIVA

Dedicado a tecidos especiais para desporto
e condigdo fisica, seca suavemente com
especial cuidado para evitar o encolhimento
e a deterioracao de fibras elasticas.

CARGA REDUZIDA
Dedicado a obter uma secagem uniforme
para cargas extremamente pequenas.




9. AVARIAS E GARANTIA

O que pode ser a causa de...

Problemas que pode resolver por si
Antes de chamar a Assisténcia técnica
percorra a seguinte lista de verificagéo.
Sera cobrada uma taxa se a maquina
estiver a funcionar em boas condigbes ou
se tiver sido instalada ou utilizada de forma
incorreta. Se o problema persistir depois de
concluidas as verificagdes recomendadas,
ligue para Assisténcia onde podera receber
assisténcia por telefone.

A exibigdo do tempo até terminar pode
alterar-se durante o ciclo de secagem. O
tempo até terminar é continuamente
verificado durante o ciclo de secagem e
vai sendo ajustado para indicar a melhor
estimativa de tempo. O tempo exibido
pode aumentar ou diminuir durante o
ciclo e isto é normal.

O tempo de secagem é demasiado
longo/a roupa nao fica suficientemente
seca...

® Selecionou o de

secagem correto?

tempo/programa

® A roupa estava demasiado molhada? A
roupa estava bem torcida ou centrifugada?

® O filtro precisa de ser limpo?

® A maquina de secar estava sobrecarregada?

A maquina de secar nao funciona...

® Existe corrente elétrica na tomada da
maquina de secar? Verifique utilizando
outro eletrodoméstico como, por exemplo,
um candeeiro de mesa.

® A ficha estd adequadamente ligada a
tomada?

® Existe uma falha de energia?
® O fusivel esta fundido?

® A porta esta bem fechada?

® A maquina de secar esta ligada, na
tomada e na maquina?

®0O tempo de secagem ou O programa
foram selecionados?

® A maquina voltou a ser ligada depois de
se abrir a porta?

A maquina de secar faz barulho...

®Desligue a maquina e contacte a
Assisténcia.

A luz indicadora de limpeza do filtro esta
acesa...

® O filtro precisa de ser limpo?

A luz indicadora do depédsito de agua
esta acesa...

® 0O depodsito de agua precisa de ser
esvaziado?

Assisténcia ao Cliente

Se continuar a existir um problema com a
sua maquina de secar depois de concluir

todas as verificagbes recomendadas,
contacte a Assisténcia. Os técnicos
poderdo fornecer-lhe assisténcia pelo

telefone ou marcar uma visita de um
técnico ao abrigo dos termos da sua
garantia. Contudo, pode ser cobrada uma
taxa se alguma das seguintes situagbes se
aplicar a sua maquina:

@® Esta a funcionar bem.

®Nao foi instalada de acordo com as
instrugdes de instalagao.

® Foi utilizada de forma incorreta.

Peca sobresselentes

Utilize sempre pecas sobresselentes
genuinas, disponiveis diretamente da
Assisténcia.
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Assisténcia

Para garantir uma operagéo continuamente
segura e eficiente deste aparelho
recomendamos que qualquer assisténcia
ou reparagdes apenas sejam efetuadas por
um técnico de Servigo Autorizado.

Garantia

O produto é garantido nos termos e
condi¢cbes estabelecidas no certificado
fornecido com o produto. O certificado de
garantia deve ser devidamente preenchido
e guardado, de modo a ser mostrado ao
Centro de Assisténcia Autorizada ao
Cliente, em caso de necessidade.

Ao colocar o simbolo CE neste
produto declaramos, sob nossa
responsabilidade, a conformidade com

todas as exigéncias de seguranga
europeia, para com a saude e os
requisitos ambientais estabelecidos na
legislagao em relagao a este produto.

Para garantir as condigbes de seguranca,
quando se desfizer de uma maquina de
secar velha, retire a ficha eléctrica da
tomada de corrente, corte o cabo de
alimentacéo e destrua ambos. Para evitar a
eventualidade de alguma crianga ficar
fechada dentro da maquina, parta as
dobradigas ou o fecho da porta.

(0] fabricante declina
responsabilidade por erros de
impressao no folheto e manual que
acompanham este produto. Além disso,
reserve-se o direito de fazer alteragées
consideradas uteis para os produtos
sem mudar o essencial das suas
principais caracteristicas.

qualquer




Oskyemo 3a Bnbip Lboro BupoOy.

Mwu 3 ropgicTio NnpeacTaBnsgemMo Bam igeanbHUn
BMPIO i3 HalKpaLLOro MOBHOTO aCOPTUMEHTY
nobyToBOI TEXHIKM, $ika 3aQ0BOSIbHUTL  YCi
LLLOAIEHHI NOTPebK BaLLOro AoMy.

l!L!’ Byab nacka, yBaxkHO mpouuTanTe Ui

IHCTPYKUiIl Ta [OOTpUMYWATECH X, a TaKoX
KepynTe MalumMHol BignosigHo. Lis 6poluypa
Hajae BaxNMBi BKasiBKM LWoao 6GesnevHoro
BMKOPWCTaHHSI, BCTAHOBMEHHS!, 06CIyroByBaHHs
Ta [esikuX KOPUCHWX pekoMeHaauii Aans
OTPMMaHHsi  Halkpalmx pesynbTaTtiB  Mpu
BMKOPUCTaHHI BaLloi MalunHKn. 36epiraiite BClO
OOKyMeHTauito B Ge3neyHomy Micui  Ans
noganbLoro  BUKOpUCTaHHsA  abo  ans
MarnbyTHIX BNACHMKIB.

byab nacka, nepesipTe HasfBHICTb HACTYMHUX
NO3uLLiN, 3a3Ha4YeHUX HUXKYE, AKi HagarTbCs
pasom 3 npuragoMm:

® |[HCTPYyKUis 3 ekcnnyaTtauii
® [[apaHTiHWMA TanoH
® MapKkyBaHHS eHeproeeKkTUBHOCTI

MepekoHanTecs, WO MalwuHy He Oyrno
MOLLUKODKEHO MiA 4ac TpaHcnopTyBaHHs. 3a
HasIBHOCTI MOLUKODKEHb 3BEPHITBCS [0 LIEHTPY
obcnyroByBaHHA  krlieHTiB.  HepgoTpumaHHs
HaBedeHVX BULLE YMOB MOXe MOPYLUMTU
Ge3neyHicTb BMPOOY. 3BEPHEHHS OO CEpBICHOI
Cnyxom Moxe ByT nNnaTHUM, SIKLLO MPUHMHOK
npobriemm € HeHanexHa ekcnnyartauis abo
HenpaBunbHe BCTaHOBIEHHS MaLLMHW.
3BepTatouncb 00 cepBicHOI cnyxbu, cnig maTtu
nia pyKow YHIKanbHWA 16-3HaYHWIA Kop, SKUA
TaKOX HasMBaeTbCs "cepiiHum Homepom". Lle
YHIKanbH1N HoMep BaLLIOro BUPOOY,
Ha[pPYKOBaHWA Ha Haminui, sKy MOXHa 3HanTu
Ha BHYTPILLHi NOBEPXHi BiAYMHEHUX OBEPLST.

OxopoHa
cepepoBMuwa

hi¢

HaBKOJIUWUHbLOIO

Lle npunag nosHayeHo 3rigHO
3 [upektnBoio €BpPONENCHKOro
Coto3y 2012/19/EU wopo Bigxoais
€NIeKTPUYHOTO  Ta  eJIeKTPOHHOIO
obnapHaHHs (BEEO).

BEEO wmictaTb sik 3abpyaHoloYi peyoBUHM
(SKi MOXYTb CIPUYMHATM HEraTUBHI HaCMiaKu
ONSA [OOBKINMA), Tak i OCHOBHI enemMeHTn (Siki
MOXHa BWKOPWCTOBYBATW MOBTOPHO). Ans
HanexHoro BuaaneHHs BCiX 3abpyaHIHYMX

peyoBMH i 306upaHHs Ta yTunisauii BCix
maTtepianis  BaxnuBo, abu NOBOOXKEHHS
3 BEEO sBigbyBanoca 3 [OTpUMMaHHSM

cneujanbHux npoueayp. MpomMagsHu MOXyTb
BiflirpaBaT BaXnMBY pofib Yy 3anobiraHHi
BWHUKHEHHIO 3arpo3u goskinnto Big BEEO;
ANA UbOro Jyxe BaXNMBO OOTpUMyBaTUCA
OCHOBHVX MpaBun:

® He MoxHa noBoauTucs 3 BEEO, sk 3i
3BUYaHUMK AOMaLLHIMUM Bigxoaamu;

®BEEO cnig 3pmaBatu g0  BignoBigHWUX

NYHKTIB 30uMpaHHs, OopraHi3oBaHux
MicueBMMM  opraHamu  Brnagn  abo
BUPOOHUKAMM 4YM MNPOAaBLUSMU  TaKOro
obnagHaHHsA. Y Garatbox kpaiHax BEEO
BENMKUX pPO3MipiB Moxe 3bupatuca y
MICLISAX MPOXXMBAHHSA CMOXNBaYiB.

Y Garatbox KpaiHax Mpu MOKynLui HOBOro
npunagy npoAaBUl0 MOXHa MOBEPHYTH
cTapui npunag, Skuin Ton Mae 3abpatu
6e3 pgopaTtkoBOi nnaTu, SKWO  cTape
obnagHaHHA € eKBiBaNeHTHOro Tuny Ta mMae
Taki cami oyHKUiT, ik | HOBe 0bnagHaHHs.

3micT

. 3ArAJIbHI NMPABUJIA BE3IIEKN
. KOMIJIEKT 3JINBHUX LUJTIAHTIIB
. PESEPBYAPU iJ151 BO4U

. ABEPLAITA, ®IJIbTP TA
KOHLOEHCATOPA

. MPAKTUYHI TOPAQN
. IMCTAHLINHE KEPYBAHHS (Wi-Fi)
. TOPAU 3 BUKOPUCTAHHS
. KEPYBAHHSI TA IPOrPAMM

. YCYHEHHS1 HECITPABHOCTEW TA
FAPAHTIA

A W N =

© 0 N O O
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1. 3ATAJlbHI MPABUIA
BE3IMNEKHU

o [laHni npunag Npu3HaYeHU TirbKu
ANst BUKOPUCTAHHSA B AOMALLHIX Ta
noByToBKX YMOBAX, TAKUX SK:

- KyxHa pgna nepcoHany B
MarasuHax, oduicax Ta iHLUMX
pobounx ymoBax;

- Qdepmy;

- BigsigyBayamn B rotensx,
MOTENSAX Ta iHLWMX XUTMOBUX
NPUMILLIEHHSX NOAIOHOro TUny;

BukopucTaHHs He B [OoMallHix, abo

nogibHMX YMOBAX, TaKMX K KOMEPLYiHE

npooecinHe  BUKOPUCTAHHA  He
nepenbaveHe B BULLIE3A3HAYEHMX

MyHKTaX i € HeaonycTMUM. AKLLO, Mpunag

BMKOPMCTOBYETLCA B KOMEPLIAHWX LINSsiX,

LUe MOXe TMpu3BECTU OO0 CKOPOYEHHS!

TEPMIHY MPWOATHOCTI Ta BTpaYaETLCA
rapaHTinHe  obcnyroByBaHHs.  Byap-ski

MOLLKOKEHHA Mpuriady, ki BUHMKAOTH

nig Yac BUKOPMCTaHHS He B nobyToBMX

yMOBax Ta He 3a MpusHa4YeHHsM (HaBiTb

SIKLLIO Mpuriag, 3HaxoauTsCst B MobyToBOMY

cepenoBuvLi) OyayTb po3rnsgaTucs

BUPOOHMKOM, K HEAOTPUMAaHHS

BCTAHOBIEHMX MpaBiAm.

o [punag [03BOMSETLCA BUKOPUCTOBYBATH
aitam Big 8 pokiB Ta nogsam 3
0OMEXEHUMUN (IBVNHHIMM, CEHCOPHUMM
abo po3yMOBUMW MOXIMBOCTAMM, a
TaKOX HeJOCBiAYEHMM KOpUCTyBaYam
32 YMOBW 3[iICHEHHA Harnsgy 3a
HAMM abo HagaHHA M MOSICHEHb
woao 06e3neyHoro  BUKOPUCTaHHS

npunagy Ta PO3YMIHHA HUMWK
noB'si3aHnx i3 UMM Hebesnek. He
[03BONANTE AiTAM rpaTucst 3 Npuragom.
[itam  3a60pOHSETECA  BUKOHYBATH
YMLWEHHA Ta obcnyroByBaHHS
npunag camocTiHo | 6e3 Harnagy.

e He gonyckante, o6 aitv rpanmce 3
npvnagom.

e TpumanTe aiten oo 3 pokis nogani
BiA, MaLLMHW, SIKLLIO BOHW HE 3HAXOASTLCA

Mi, MOCTIHM KOHTPOSIEM.
/Nysara
HeHanexHe BUKOPUCTaHHSA

CYLUMITbHOI MalIMHU MOXe OyTu
HebGe3neYHMM YMHHUKOM, LLO
NPU3BOAUTL A0 MNOXeXi.

olls MaLlunHa npu3HayeHa
BUHATKOBO Ans  NoByToBOro
BUKOPUCTAHHS, TOBTO CYLUIHHSA
OOMaLLHIX peyven i ogary.

e[lepw HK  KOpucCTyBaTuUCs
NPUCTPOEM, NEepPeKOHanTecd, LWOo
MOBHICTIO 3PO3yMinN IHCTPYKUiT 3i
BCTAHOBIEHHS N ekcnnyaTauii.

e He TOpkanmTecb NPUCTPOID, KOMwn
pyku abo Horu € Boriorummn abo
BOSIOMMMMW.

eHe Haxunauteca Oo aBepeu
nig 4ac 3aBaHTaXEHHS MalUUHK
abo 3a pgonomorow OBepen,
WoO nigHaATKM abo nepemicTuTn
MaLluHYy.




® He npoaoBXynTe BUKOPUCTOBYBATU @ 3aKMtoYHA YacTMHA LIMKIY CYLUIHHA
L0  MaluHYy, SKWO BOHa  NpoxoauTb 6e3 BUKOPUCTaHHS
BUSIBNISIETLCA HECNPABHOIO. Tenna (UMK  OXOJSIOMXKEHHS),

Ans Toro wob He MoLIKOAUTU
© 3200pOHEHO BUKOPUCTOBYBATU  BOMOKHA TKAHUH.

CYLWWNbHY MalUMHY, SIKWO Ans

YNLLEHHA Oinn3Hun 6yno
BMKOPWCTaHO NPOMUCIIOBI XiMiKaTW.
P P /N yBara
Hikonu He 3ynuHAUTe CyWNNbHY
A VYBATA MaLUMHY A0 3aKiHYeHHA LUKy

CywWiHHA, Xiba wo Bu wBuako
AicTaHuTe Ta po3Bicute GinusHy,
wo6 Tenno po3acianocs.

He BukopucrtoByute BUpIO,
AKWo QinbTp ANA Nyxy He
3HaXoAUTbLCA Y MONOXEeHHi
abo MOLIKOMKEHUUN; NyX MOXe
OyTn 3ananeH.

eHe ponyckatm  HaHeCeHHs
NOKPUTTIB | MNyxy Ha nignory
no3a MaLLVHOH.

A YBATA

AKWOo po3MilleHMn CUMBOI

N rapsiyoi noBepxHi MiaBuLLeHHA
TemnepaTtypu nig 4ac po6otu
CYLUApKM MOXe nepeBuLLyBaTH
60°C.

e[lepenq 4MLEHHSM NPUCTPOLO
000B’A3KOBO BUTHATHITL LUTENCcerb
i3 pO3ETKM.

e Temnepatypa BcepeanHi bapabaHa
MoXe OyTu aye BUCoKoH. MepLu
HDK BUIAMATI pedi, cnig 0boB'sI3K0BO
3a4eKaT Ha 3aBepLUeHHs nepiogy
OXOJTODKEHHSI.

UKR



YcraHoBKa
eHe BcTaHoBnwouTE npunag
B MPUMILLEHHI 3  HU3bKOK

TemnepaTtypoto, abo B NPUMILLEHHI
0e € pu3nk 3amep3aHHsa. [lpu
TemnepaTtypi  6nu3bkin o
TOYKM 3aMep3aHHs, npunag He
MOXe npautoBaTM NpaBUSbHO,
Ta € PU3NK NOLLKOKEHHS!, SKLLO
BOda 3aMep3He B rigpaBniyHin
cuctemi BupoOy. [na Bucokol
NPOAYKTUBHOCTI npunagy, HaBk
ONULLHA TemnepaTypa, NOBUHHA
6ytm B mexax Big 5 - 35°C.
byab nacka, 3BepHiTb yBary,
Lo npu poboTi B XOnogHoOMy
npuMmilLeHi, 3 TemMnepaTypotro
Biop +2 po + 5°C, Moxe
yTBOpPIOBATUCb KOHAEHcaT Ta
Kpanni Boau Ha nignoasi.

@ AKWO  CYWWNbHY  MaLUUHY
BCTAHOBIIOOTbL Ha  npanbHy
MaLlMHy, Cnig BUKOPUCTOBYBATM
nigxogswmn KOMNNEeKT Aansd
BCTaHOBIEHHA B KOMOHY BiAMNOBIgHO
00 KOHpirypauii npunaay:

- Komnnekt Ans BCTaHOBMEHHS
MalUMH Yy KOSIOHY “CTaHgapTHOro
dopmaty”: gna  npanbHoi
MalnHKM 3  MiHIManbHOK
rnmbuHoto 44 cw;

- Komnnekt Ans BCTaHOBMEHHS
MalUWH Yy KOJIOHY "BY3bKOro
dopmaty”: gna  npanbHoi
MalnHKM 3 MiHIManbHOK
rnmbuHoto 40 cwm.

- YHiBepcanbHUA KOMMMEKT i3
BVCYBHOIO MOSMLLEIO: AS15 MparibHOI
MalMHN 3 MiHIMarnbHOO
rmnouHoto 47 cm.

Komnnekt Aansa BCTaHOBNEHHSA
MaLLMH Y KONTOHY MOXHa npuabatn
B Halin cepsicHIN cnyxb6i 3
NoCTa4yaHHs 3anacHUX YacTuH.
[HCTPYKUIT WOA4O BCTAHOBIEHHS
Ta HeobxigHe dikcyrode npunaaas
nocTa4yarTbC 3 KOMMJIEKTOM
OS5l BCTAHOBIIEHHSA B KOJSIOHY.

e Y XXOHOMY PASI He BcTaHoBNHOMTE
CyLInIbHY MawmnHy 6ins 3asic.

e[lpunaa He MO>Ha
BCTAHOBMIOBATU 3a [ABepuma,
L0 3aMMKalTbCS, PO3CYBHUMM
asepudatamm  abo HaBiCHUMM
asepudtaMmm 3 WWapHIpHUMK
neTnamMu, po3TalloBaHMMKU 3
NPOTUNEXHOIo Boky Jo
LWAPHIpIB CyLUUIbHOI MaLUWHW,
TakMM YMHOM L0 OBMEXYETbCA

NOBHE  BIOKPUTTA  ABEpUAT
MaLUVHMW.
e[lpuctpin cnig  npaBuUNbHO

BCTAHOBUTWU A4 rapaHTyBaHHSA
Ge3nekn KopuctysBadiB. Y pasi
Oyab-sSkMX  CYMHIBIB  LLOAO
BCTAHOBJIIEHHS 3BEPHITLCA 3a
nopagoto y cepsicHy cryx0y.

o Konv npunag ocTaTo4HO BCTAHOBIIEHO,
HeobXigHO BigperynoBaT onopy
TakuM YMHOM, LoD BiH CTOSIB
Ha NOBEPXHi PIBHO.




J

MigpknoyeHHA OO0  Axepen
XXUBMNEeHHSA Ta TeXHika 6e3neku

® TexHi4Hi xapakTepucTukn (Hanpyra
Ta MOTYXHICTb) HaBedeHi Y
TabnmyLj TEXHIYHUX JAHUX.

e [lepekoHanTecb, WO cucTtema
€NeKTponocTa4yaHHsa 3a3emneHa
Ta BignoBigae BCIM BUMOram
YMHHOIO 3aKoHo4aBCTBA, i LIO
(enekTpu4Huin) pos'eM CyMiCHUM
i3 BUNKkow npunagy. B iHwomy
BUNAAKY, 3BEPHITLCA 3a
kBanidikoBaHOK NpodecinHo
J0MNOMOroto.

A YBATA

3abopoHeHo nigknovaTn
XXUBNEHHA NpPUCTPOID Yepes
30BHILLHIN Npunag 3 BUMUKa4eMm,
Hanpuknag, Tanmep, abo Xx
nig’egHyBaTN MOro Ao Mepexi,
Ky perynsipHo BMMUKae MW"
BUMMKAE KOMYHarnbHe
nianpuemMcTBO.

e He BMKOpUCTOBYMTE agjantepu,
GaraTopasosi 3'egHyBadvi, Ta/abo
noLoBXyBaui.

e[licna BCTaAHOBMEHHA MaLUMHU

luTencenbHa Bunka mae 0yTn
OOCTYMNHOK ANs1 BUMKHEHHS 3
PO3ETKN.

e[lig’egHyBatm  MawumHy  Oo
enekTpomepexi i BMuKatn i
MOXHa nuwle nicnsi 3aKiH4eHHs
1T BCTAHOBNEHHS.

oY pasi MOLWKOOKEHHSA Kabento
XUBMNEHHS  ONs  YHUKHEHHS
MOXNMBOI  Hebe3nekn Koro

3aMmiHy Mae NpoBOAUTY BUPOBHMUK,
MOro CepBiCHUM NpeAcTaBHMK abo
ocobu 3 noaibHoto kBanigikauieto.

BeHTunauin

eKimHaTa, B sIKin BCTaAHOBIEHO
CyLLapKy, NOBUHHA MaTWn HagiHy
BEHTUNAUINHY CUCTEMY, £Ka
3abe3neuynTb 3anobiraHHs NosiBu
rasie, WO BTANyeTbCA B KiMHATY,
BiJ Npunagis, WO BUKOPUCTOBYHOTb
iHWi BUWAW nanuea, BKKOYaum
BiAKPUTUN BOTOHb.

e3adHA CTiHKA NpPUCTPOO Mae

po3TawoByBaTUCs 65M3bKO A0
CTiHN abo BEpPTUKanbHOI
NOBEPXHI.

e Mix MawwnHow i Byab-aKumMu
npeameTamm Mae oyTn
BiACTaHb LLOHaMMeHLle 12 MM.
Cnig 3abe3neuntn BIiACYTHICTb
nepewkos Ana  BAYCcKy ©
BUMYCKY MOBITPS.

UKR



e [lepekoHanTecs, WO KUNUMU
abo OopiKKM HE NepekpmnBalTb
OCHOBY un Oyab-siki
BEHTUNALINHI OTBOPW.

e 3anobirante nagiHH0o Ta
HaKOMUYEHHIO peyen 3a
CYLLAPKOK, OCKISIbKM Lie MOXe
CNPUYUHUTN  NMEPELLUKOOKAHHS
LMPKYyNALii NoBiTps.

@ 3a00poHEHO BuUnyckaTn MOBITPSA
3 MawuHM Yy MOBITPOMPOBIA,
BUKOPUCTOBYBAHWUI ansa
BiABeEeHHA NPOAYKTIB 3ropsiHHA
rasy 4m iHWoro nanmea.

® PerynsapHo nepeBipsnTe CyLUUIbHY
MaLUMHYy LWOoAO0 nepeLukoq Ans
MOTOKY MOBITPS, WOO YHUKHYTU
HaKOMWYEHHST MUy W BOJOKOH
TKaHew.

e Cnig 4yacTto nepesipaTU
GinbTp-BroBnoBay nicna
BUKOPUCTAHHA MalKHM | 3a
HEeOoOXiAHOCTi YNCTUTU KOTO.

* [NoBiTpO3abipHUK.
** BunyckHuin OTBIp ANsA NoBiTps.

BinusHa

e 3aBXan 3BepTanTe yBary Ha
eTUKeTKn Ha O6inua3di  ans
BKa3iBOK OO0 CYLUIHHS.

e KoHauuioHepu (nom'akwwyBadi)

ansa  Oinn3Hnu, abo  cxoxi
3acobu, cnig BMKOPUCTOBYBaTU
3rigHO 3 BKasliBKamMu WOA0

IXHBOrO BUKOPUCTAHHS.

e He cywiTb B Cywapui HeBunpaHi
peui.

e[lepen 3aBaHTaXeHHAM A0

CyllapKu, OAsir MOBUHEH OyTu
BMCYLLUEHUM B NparnbHin MaLluHi
y BignosigHomy pexumi abo
BUYaABIIEHNN pyKaMW.

® He pekoMeHOyeTbCs 3aBaHTaxyBaTy
00 CyLLUapKn MOKpUW oasr.

A YBATA

Mopucti rymoBi MmaTtepianu,
3a pesAkux ob6cTtaBuH, npwm
HarpiBaHHi MOXYTb 3aropiTucs
LWNSAXOM camMo3arMaHHA. Peui,
BUPOONEHi 3 NnopucToi rymu
(naTekcHa niHa), wWanNo4km
Ana aywy, BOAOHENPOHUKHI
TKaHUHMU, BUpoOOGU Ha
pPe3nHOBIN OCHOBI Ta opgAr
abo noaywkn 3 NOpPUCTO-
rymoBoro npoknaakorw, HE
MOXHA cywutu B cywiapui.




A YBATA

He cywitb y MawwuHi
obpobneHi 3acobamu
CYXOro YMLLEHHS.

peui,
ans

o HIKOJIN He 3aBaHTaxynTe [O
npunagy 3aHaBiCKM i3 CKITOBOSOKHA.
Bsaemopgia iHworo ogsary 3
CKIMOBOSIOKHOM MOX€E  CMPUYUHUTY
noapasHeHHs LWKipw.

o Peui, 3abpyaHeHi Takumm
peYoBMHAMM, SIK ONiA YN XKUP NS
MPUrOTyBaHHS, aueToH, CrupT,
OeH3nH, rac, 3acobu Aand
BMAANEHHS NnsiM, CKUnNuaap, BICK
abo 3acobn pansa  BuMOaneHHs
BOCKY, Crif BunpaTtn y rapsdin

BOZj 3 BENVIKOHKO KiNbKICTIO 3acoby
AN NPaHHS, NepLU HK 1X MOXHa
Oyae CylunTh B MaLLVHI.

e [licTaHbTe 3 K1LLEHb YCi NpeameTH,
HaNpWKNaz, 3ananbHUYKN Ta CiPHUKM.

e KapmaHn noBuHHI ByTu nepe.ipeHi
Ha HasIBHICTb B HUX 3ananbHUYOK
Ta cipHukie, Ta HIKOJIN He
BMKOPUCTOBYWUTE NEerko3amMuCTi
pianHn 6ina npunaay.

e MakcumanbHe 3aBaHTaXXEHHS
[VB eHepreTu4Hy eTuKeTKy.

o lllo6 oTpumaTy apkyll TEXHIYHUX
AaHnx, Oyab nacka, BigsiganTte
BeO-canT BUPOOHWMKa.
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2. KOMMNEKT 3JIMBHUX
LLUJTAHIIB

Llo6 He CnOpoOXHSATU KOHTEWHep nicns
KOXXHOTO LMKIY CYLiHHS, MOXHa 3nuMBaTu
Body ©OesnocepegHbo [0 KaHamisauii.
Mig3akoHHi akTM 3 BMKOPWUCTaAHHA BOAM
3ab0poHAITL BUNMBATU CTOKM B 3MIMBOBY
kaHanizauito. Tpyba Ons 3nvBaHHA BOAU
Mae ©OyTM  posTawoBaHa nopsa i3
CYLUMITbHOK MaLLMHOI0.

Komnnekr cknapaetbca 3: 1 wnaHra n 1
3arnyLwkKu.

/\ YBATA

MNMepen npoBefeHHAM OyAb-AKMX PoOGIT
3aBXAM  BUMMKaWTe  MaluHy 1
BUMaNTe BUJIKY 3 PO3E€TKM.

MpueaHynTe LWNAHr HaCTYMHUM
YAHOM

1. 3nerka HaxuniTb MalWWHy Ha npasBui
Bik.

2. CtiyHa Tpyba posTalloBaHa 3 MpaBoro
GOKY MaLLMHK (AMB. MantoHOK). I3 niBoro
GOKy MaluMHM [0 NiHil nig'egHyeTbCA
cipwii LwnaHr. CkopucTaBLIMCh 0BLIEHbKaMK,
Bif'eAHaNTe 3aTnUckay KpinneHHs Tpybu
3i 3'eAHaAHHAM NiHii.

3. 3HiMiTb WnaHr 3i 3'egHaHHS.

4. 3akpuiiTe  Opyrmii KiHeub  WnaHra
3arnyLKolo.

5. MNig’egnante YOPHUN wnaHr i3
KOMNMEKTY (3a AOMOMOrot 3'e€fHaHHA M
3aTUCKauiB, O BXOASATb Y KOMMNMEKT) 40
LunaHra, 3HATOro 3i 3'egHaHHS niHii.

Micna BCTAaHOBMNEHHS MAalIMHU Ha Micue
nepeBipTe AHO, WO6 YyNeBHUTUCb Y
BiACYTHOCTIi 3anomiB LnaHra, KoTpi
MOINM YTBOPUTUCA NiA Yac nepeMillleHHsA
MaLUUHMU.




3. PE3EPBYAPU ANA
BOAU

Bopa, wo Buagansetbcsa 3 GINU3HKM B LMK
CYLWWIiHHA, 30MpaeTbcs B KOHTelMHep. Konwu
KOHTEWHEp 3amnoBHEHO, CBITMOBWUM iHOMKATOP
abo Ha gesknx mMoaensix noBiAOMMEHHS Ha
aucnnei  nNokaxyTb  Baw, wo  unoro
OBOB’A3KOBO Tpeba cnopoxHUTh (0gHaK
MW pagMMO CMOPOXHATU KOHTeWHep nicns
KOXXHOTO LMKIY CYLLIKM).

MpoTArom neplwux AeKiNbKOX UUKNIiB
po60TU HOBOI MalIMHN HAKOMUYYETLCS
AyXe He3HayHa KinbkicTb BoAw,
OCKiNNlbKM CMoYaTKy HanoBHKETbLCA
BHYTPIlLHiN pe3epByap.

BuimaHHSA KOHTeHepa 3 ABepuAT *

1. ObepexHO BUTAMHITb KOHTEMHep Ans
BOAM, TPUMaKUM Noro 3a pyuky (A).
3anoBHeHUN BOAOK, BiH BaXWUTb
npuGnnU3Ho 6 Kr.

2. HaxuniTb KOHTelHep, Wob 3nuTn 3 HLOro
BOAy Yepes Hocuk (B).
[icna cnopoXXHeHHS1 NOBEPHITb KOHTENHEP
Ha Micue, sk nokasaHo; (C) cnodatky
BCTAHOBiTb KOHTEMNHEpP Ha Micue Woro
HWXKHBOIO YacCTUHOW, sk MokasaHo (1),
[ani akypaTHO BCTaBTE BEPXHIO YacCTUHY (2).

3. HaTtucHiTb KHOMKY 3anycky nporpamun ang
NPOOOBXEHHS LINKITY.

* PR .
B 3anexXxHoCTI BiA Moaeni

TUIbKU anda MOJOENEN 3
KOMMNNEKTOM 31TMUBHOIO LUNAHTA

Y pasi HassBHOCTi 3NMBHOro NPUCTPOIO
no6nu3y CylWUNbHOI MalWWHU MOXHa
BMKOPMCTOBYBaTU KOMMJIEKT 3MIMBHOIO
WwnaHra AnsA 6e3nepepBHOro 3rIMBaHHSA
BoAM 3 KOHTelHepa. Lle ycyBae
HeoOXiAHICTb CNOPOXHATU KOHTENHep.

BunmaHHA
KOHTenHepa *

HWXKXHbLOIro sALWMUKa

1. O6epexHo MOTArHiTb Ha cebe HWXKHI0
YacCTWHY 3axMCHOI Haknaaky, BiALWiGHyBLIN
11 Big cywunbHOi MawuHK. lMicna uboro
MOXHa 3HATU 3 3aBiC BEPXHI YaCTUHY,
O AacTb 3MOry MOBHICTIO 3HATW Haknagky
(A).

2. ObepexHo, 3a py4Ky, BUTSTHITb KOHTENHEpP
Ons BOAW 3 CyLWMbHOT MawmnHu (B).
YTpumyinTe KoHTelHep oboma pykamu
(C). 3anoBHeHUA BOAOK KOHTeWHep
BaXXWUTb NPUONN3HO 4 Kr.

3. BigkpwiiTe BEpXHIO KPULLKY KOHTEHepa 1
3nuiTte Bogy (D).

4. BCTaHOBITb KPULLKY Ha MicLe N 3acyHbTe
KOHTeHep Yy poboye nonoxeHHs (D).
WINbHO BCTAHOBITb MOro HA
MICLE.

5. BcTaHOoBITb Ha Micue 3axMCHy Hakrnagky,
3akpinuBwK Ti  Ha 3aBicax yropi W

3alWiGHYBLUM BHU3Y.

* B 3anexHocTi Bia Mogeni
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4. NBEPUATA, ®UIbTP TA
KOHOEHCATOPA

OBepusaTa

® BigunHiTeb aBepusTa,
PYYKY.

NOTArHyBLWKX 32

® L1061 3HOB 3amnyCcTUTU MaLUWHY, 3a4MHITb
ABepusiTa M HaTWUCHITb KHOMKY 3amnycky
nporpamm.

/N\yBAra

Konu cywunbHa mawmHa npautoe, ii
6apabaH i ABepuATa MOXyTb OyTm
OYXE FAPAYUMMN.

/N\yBAra

Akwo cnpobyBaTu BiAYMHWUTM ABepuATa
B xoAi po60oTn A0 3aBepLIeHHs LUKy
OXONOMKEHHS, MOXHa obnekTuca o6
rapsavy PYUKy. ByabTe BKpan
o06epexHi, CMOPOXHIOLYU pe3epByap
i3 Bogol B Xxo4i po6040ro LuKny.

dinbTp

3acmiyeHHs pinbTPIB MOXE CNPUYUHUTU
NOAOBXKEHHS Yacy CyLUiHHA, NOLWKOMAKEHHS
i 3pocTaHHA BUTpaT Ha onepawuilo
CYLWiHHA.

ecdeKkTUBHOCTI
nepeBipsanTe
KOXHUM

ans nigTPMMaHHA
CYWMUNbHOI  MalWHU
yuctoty dpinbTpie nepea
LMUKITOM CYLUIHHSA.

/N\yBAra

He BMKOpPUCTOBYMWTE CYLUUIIbHY MALUUHY
6e3 cinbTpiB.

CeiTnoBumn iHgukaTop YULLEHHS
¢inbTpiB
CBiTUTbCH, KONMM HeobXigHe  YuWEeHHSA

dinbTpa: nepesipTe N OYUCTITb INbLTP.

Akwo 6inM3Ha He cywnTbCs, NepeBipTe, Yn
He 3acMi4YeHOo QinbTp.

Axkwo dinbTp oyulyBanum nig
CTpyMeHeM Boau, He 3abyabTe Moro
BUCYLUUTM.

/N\yBAra

Ounwynte inbTp nepen
LIUKITOM.

KOXHUM

YuweHHA 3acmiveHoro ¢ginbTpa

1. MoTArHiTE PiNbTP yropy.

2. Bigkpuinte 1oro, sik nokasaHo.

3. O6epexHo, KiHYMkamu nanbuis  abo
M'SIKOI0  LLITKOKO MOBUMMAaNTE BOPCUHKK,

Lo 3abunu cinbTp.

4. 3'egHanTe  NOMNOBUHKN
BCTaHOBITb IOro Ha Micue.

dineTpa N




Ona ounleHHs KOHAeHcaTopa

7.

. BHIMITb 3axX1CHY Haknagky.

.[oBepHiTb  3aTUCKHI  Baxeni nNpoTu

FrOOWHHUKOBOI  CTPINKMW W BUTATHITbL
KOHAeHcaTop.

. Butarnite 6nok koHaeHcaTopa.

. PeTenbHo BMaanitTe nun i BOpC LWMaTkoM

TKaHWHM, pani npomunte 010K,
YTPMMYIOYM Oro Mig CTPyMeHeM BOAM 3
KpaHy Tak, Wwob Boda npoTikana Mix
nnacTtuHamu, BUAanNaYM nun i Bopc.

. Micna unweHHa nepesipTe MNOMOXEHHS

npoknagkn. AKWo npoknagka aMictunacs,
NOMICTITb Ti B nas.

. BcTtaHoBiITb  KOHAEHcCaTOp Ha  Micue,

3BEPHYBLUM YyBary Ha HanexHe WOro
MOSIOXKEHHS (SIK MOKa3aHO CTPINKo)
LLiNbHY Nocaaky.

3achikcynTe 3aTUCKHI Baxkeni, MOBEpPHYBLUM
X 32 FOAMHHMKOBOIO CTPINKOK. YNEBHITLCS
B LWiNbHOMY KpinneHHi KoHAeHcaTopa Ao
OCHOBMW.

. BcTaHOoBITL 3axMCHY HaknaaKky Ha micue.




5. NMPAKTU4YHI NOPAOU

[Mepen nepwmm BUKOPUCTAHHSAM CYLUUMBHOI
MaLUnHK:

@ YBaXXHO NpoYnTanTe L0 IHCTPYKLIIO.

® ButarHite yci npegmeT, WO 3HaXo4ATbCs
BCepeavHi bapabaHa.

@ [1poTpiTb BHYTPILLIHIO NMoBepxHio bGapabaHa i
OBEepusaT  BOMOroK  TKaHWHOKW  AnA
BMOanNeHHs nuny, SKMA Mir OCicTM npwu
TpPaHCNOPTYBaHHI.

MiaroToBka opary

[MepecBigyiTbca, WO oadar, SKMA BU MaeTe
HaMmip CywunTW, NpuaaTHUN AN CyLWiHHS B
GapabaHHii  cywapui, BignosigHO Ao
CUMBONIB i3 JOrnagy Ha KOXHiA  peui.
MepekoHalTecs,, WO BCi 3acTibku-GnmckaBku
3aKpWUTi, @ KULIEHi NOPOXHi. BMBEpHITL peui
HaBMBOPIT. 3aBaHTaxynTe oasr y 6apabaH
BiNIbHO, OO YHUKHYTM MOrO CNMyTYBaHHS.

He cywiTb y 6apabaHHin cywapui

LloBK, HEWnoHOBi MaH4yoOXu, AenikaTHy
BWLUMBKY, TKQHUHWU 3 MeTasrieB1UMU Npukpacamu,
OfAr 3 gekopaTMBHUM 03406neHHsAM i3 NBX
abo wkipu.

/N\YyBATA

He cywitb peu4i, o6po6neHi piaMHoto
AnsA XiMiYHOro 4MileHHsl, abo ryMoBuUM
opAr (Hebe3aneka noxexi abo BUGyxy).

OctaHHi 15 XBWNUH cyuwiHHA 6inu3Ha
3aBXAN 064yBaETLCA XONO4HUM MOBITPSAM.

EkoHOMisi eneKkTpoeHeprii

3aBaHTaxynTe B 6apabaHHy cyluapky nuiie
Ty 6inn3Hy, sika Gyna peTenbHO BUKPy4YeHa
4n BiATUCHYTaA Yy BIOUEHTPOBIN cylapLi.
Yum cyxiwa 6invsHa, TMM KOpoTLIUiA nepioa
CYLWiHHSA, WO OAE MOXNIMBICTb 3€KOHOMUTU
€reKTPOoeHeprito.

3ABXOU

® [lepea KOXXHUM LINKITOM CYLUiHHSA
nepeBipanTe YNCTOTY GinbTpa.
HIKONU

® He 3aBaHTaxynTe B CYLUMMbHY MalUnHY
NPOCSKNi BOAOK peui, OCKIifbKN Lie MoXxe
Npu3BECTU 40 BUXOAY NPUCTPOIO 3 nagy.

Bincoptynte 3aBaHTaxyBaHi peui
HacTYNMHUM YAHOM

@ 3a cumBonamu 3 gornsaay

Lli cumBonu MoxxHa 3HaNTU Ha eTUKETKaX Ha
KOMipLUi @G0 BHYTPILLHIX LWBaX peyeil:

O]
O]

K

AKWo Ha pedi HEMae eTUKEeTKM 3 cUmBOnammu
pornsagy, crig npunyctuTW, Wo us pid He
npugaTtHa ans CywiHHs B 6apabarHii cywapi.

CywwuTn B 6apabaHHin cywwapui.

CywuTtn B 6apabaHHin cywapui npu
BUCOKiN Temneparypi.

Cywutn B GapabaHHii cywapui
NULLE NpUY HU3bKIN TemnepaTypi.

He cywunTn B 6apabaHHin cywapui.

® 3a 06’eMOM i TOBLLUMHOK TKAaHUHU

Akwo o6’eM 3aBaHTaxyBaHOi  GiNM3HK
NnepeBu1LLYE MICTKICTb CYLUMIBbHOT MalluHMK,
BiACOpTYyMTE GiNM3HY 3a TOBLUMHOK TKAHWHMW

(Hanpuknag, BiOAOKPEMTE PYLIHUKM  Big
TOHKOI HaTiNbHOT 6iNn3Hu).

® 3a TUMOM TKaHWHMU

BaBOBHaA/NbOH: pYLIHWKK, ©GaBOBHSAHWI

TPUKOTaX, NOCTiflbHa Ta cTonoBa GinnsHa.

CuHTeTMKa: 6ny3n, COpoykM, KOMBIHE3OHM i
T.4., BAFOTOBIEHI 3 nomiectepa v noniamiga,
a TaKoX CyMill 6aBOBHU Ta CUHTETUKMN.

/N\YyBATA

He nepeBaHTaxyute O6apabaH; Bara
BeNIMKUX peyen y BOJIOroMy CTaHi
nepeBULLYE MaKCMMaribHO MpPUNYCTUMY
Bary 3aBaHTa)XyBaHOi Ginu3HW (Hanpuknag:
cnanbHi MilWKKW, NyxoBi KoBApW).




OunLEeHHA CYyWUIIbHOT MalUUHU

@ [Ticns KOXXHOMO LMKy CYLUIHHS OYULLynTe
GiNbTpP | CNOPOXHAWTE pe3epByap AN BOAW.

® PerynsipHo ounLLyiTe KOHOeHcaTop.

@ [licna KOXHOro BMKOPUCTaHHA MNpoTupante
OapabaH ycepeauHi i Ha pgeskuMid vac
3anuwanTe asepusita BigYMHeHNMU, Wwob
MOro BUCYLLMIIO LIMPKYIO0YeE NOBITPS.

® [poTnpariTe 30BHILLHIO NOBEPXHIO MALLWHM i
OBEepuUAT M'SIKO0 TKaHMHOLO.

® HE BukopucToByiiTe abpasmBHi nogyLleykm
abo 3acobu Ansa YNLLEHHS.

® [1na 3anobiraHHs 3acTpsiraHHO [ABepusaT

abo HaKOMWYEHHID BOpPCY OYULLYyITE
BHYTPILLHIO  MOBEPXHIO  ABepudatr i
NPOKNagKy BOMOroK TKaHWHOK  Micns
KO>XXHOTO LIMKIY CYLLiHHS.

/N\YyBATA

BapabaH, aoBepusTa i 6inM3Ha MOXYTb
OyTu AyXe rapsaumMmu.

/N\YyBATA

Mepen 4YMLEHHSAM LbLOro MNPUCTPOLD
3aBXau BUMUKaWTe MOro Ta BUAMauTe
BUJIKY 3 PO3€eTKM.

/N\YBATA

EnekTpuyHi XxapakTepucTukKu CyLIMNbHOI
MaLllMHM MOXHA 3HAWTU B NacCnoOPTHIN
Tabnuuui Ha nuMuboBoMy 6Goui i
kopnycy (i3 Big4MHeHMMM aBepusATaMu).

UKR



6. OAUCTAHUIVHE KEPYBAHHSA (WI-FI)

Llen npunag ocHaleHWA TEXHOOriE
Wi-Fi, aka pos3sonsie Bam ynpaBnsT¥ HUM
OWCTaHUIHO 3a JONOMOrot foaaTkKy.

NOEAHAHHA NPUNALA (Y OOOATKY)

® 3aBaHTaxTte pgopatok hOn
NPUCTPIN, posTallyBaBLUn
BCEPEAVHI PaMKu:

[m]}34[s]
AL

ab0o CKOpUCTaBLUUCh NOCUIaHHAM:
go.haier-europe.com/download-app

Ha CBIN
QR-kog

HopaTok AoCTynHUK Ansi npunagie Ak
i3 cucrtemorwo Android, Tak i i0OS, gnsa
nnaHweTiB a6o cmapTdoHiB.

RisHanTtecb Ginbwe npo dyHkuii Wi-Fi
AOCNIAXY4YN [oaaTok y  pexumi
DEMO (peMoHcTpauiiHUi pexnm).

Bawy pomawHio mepexy Wi-Fi cnig
HanawTyBaTK Ha giana3oH YacTtoT 2,4
Mu. MawwnHy He MOXHa HanawTyBaTw,
AIKWO AOMALLHA MepeXa HanawToBaHa
Ha Agiana3oH YacTtoTt 5 Tu.

® Bigkpuinte pogaTtok, CTBOpPiTb npodinb
KopuctyBaya (abo BBINAiITL Yy cucTemy,
AKLLO CTBOPUIKM NPOinb paHille) i BUKoHawTe
noefHaHHA  npunagy, AOTPUMYHYUCH
iHCTPYKLiN Ha gucnnel NpucTpoto.

Lob YBIMKHYTH OUCTAHUIMHE

KEPYBAHHA

® [TepeBipTe YM yBIMKHEHUI poyTep, Ta UM €
3’€AHaHHSA i3 IHTEPHETOM.
Ta  3a4YuHITb

® 3aBaHTaxTe  Ginu3Hy

asepusTa.

®[loBepHiTb  nmepemukaqy nporpam B
nonoxexHHs AUCTAHUIMHE KEPYBAHHA

o)
RN .
(Wi-Fi) ‘@ : 3acobu kepyBaHHA Ha nmaHeni

ynpaeniHHs Bye BUMKHEHO.

® 3anycTiTb LMK 3a AOMNOMOro AoAaTka.
Micnga 3akiHYEHHS UMKITY BUMKHITE MaLUuHY,
MOBEPHYBLUN perynsitop nepemvkay
nporpam y nonoxeHHsa OFF (BUMK.).

Lob BUMKHYTHU AUNCTAHUIVNHE

KEPYBAHHA

® llo6 Buittn 3 pexumy AUCTAHUIWHE
KEPYBAHHA nig 4Yac BMKOHAHHS UMKy,
NnoBepHiTb nepemukay nporpam y 6yab-
AKe MOMOXEHHS, Kpim OUCTAHUIUHE
KEPYBAHHSA (Wi-Fi), okpiMm nonoxeHHA
OFF (BUMK.).
MaHenb kepyBaHHSA Ha npunagi 3HOBY
NMoYyHe npautoBaT.

@[3 3auMHEeHVMM [BepusTaMu MOBEPHITb
pyuyky B nonoxeHHs AUCTAHUIMHE
KEPYBAHHA (Wi-Fi), wo6 3HoBy oTpumaTu
[OCTyn [0 ynpaBniHHA MalUWHOW 4Yepes
nopartok.  BukoHyBawui  umkn  Byae
NPOOOBXEHO.

®yHkuis JUCTAHUIMHE KEPYBAHHS
BUMMUKAETLCA Y pa3i BigYNHEHHSs
ABepuATt. [na Toro, wWo6 3HOBY
yBiIMKHYTMK i, BiAYMHiITL ABepuATa,
NoBepHiITb nepeMukay mnporpam Yy
6yAb-sike NONOXEeHHS, Kpim
OUCTAHUIMHE KEPYBAHHA, nicns
4yoro 3HOBY BMGepiThb Moro.




7. TMIOPAON 3
BUKOPUCTAHHA

. BiguuHiTe gBepusiTa 1  3aBaHTaxTe
GapabaH 6inusHoto. MpocTexTe 3a TuMm,
o6 Oinu3Ha He 3aBa)kana 3a4YMHEHHIO
ABepusT.

. PeTenbHo 3auuHiTh gBepudaTa, NOBINbHO
HaTMUCKalOYM Ha HUX, MOKU He Mo4vyeTe
3BYK 3aMUKaHHS.

. MpoBepHiTb nNepemukay nporpam Ans
BnGopy HeoObXigHOI nporpamm CyLiHHSA
(avB. Tabnuuto nporpam).

. HaTucHiTb KHOMKy 3anycky nporpamMu.
CylwunbHa MaluuHa 3anycTuTbecs
aBTOMaTUYHO.

.Y pasi BiguMHEeHHA OBepudat  ans
nepesipkn cTaHy 6inuM3HM nig  vac
BWKOHaHHS MporpamMm HeobxigHO MOBTOPUTU
3anyck nporpamu  ANns  NMOHOBMEHHS
CyLLIiHHS, nonepeaHL0 3a4MHMBLLM ABEpLATA.

. HanpukiHui umkny mawmHa nepexoguts y

peXuUM  OXONMOMKEHHs, opsar  byne
nepeeBepTaTucss B MOTOLi XONOZHOro
noBiTp4.

. Micns 3aBeplueHHa uukny GapabaH vac
Bif Yacy KpYyTUTUMETbCS AN 3MEHLUEHHS
3MUHaHHS. Lle TpuBaTMMe 4O BUMKHEHHS
MalUUHK aBo BigYMHEHHS ABepUsT.

He BiguuMHanTe pABepusATa nig uvac
BUKOHAHHS aBTOMAaTU4HUX Mporpam,
OCKiNbKM Le 3aBaguTb HanexHomy
CYLWiHHIO.

TexHi4YHi gaHi

CnoxuBaHa NOTYXHiCTb / 3anoGiXHUK
amnep / Hanpyra

CTPYMY )KMBJIEHHS,
XWUBMEHHA: AMB. NacrnopTHY Tabrnuky.
MakcumanbHe  3aBaHTaXXeHHsi:
MapKyBaHHS1 eHeproedeKTUBHOCTI.

Knac eHeprocnoXxuBaHHs: OUB. MapKyBaHHS

eHeproedeKTNBHOCTI.

VB,

8. KEPYBAHHA TA
NMPOrPAMM

A NMEPEMUWKAM NPOIrPAM 3
nonoxeHHsam BUMK.

KHonka CTAPT/MAY3A
KHonka BIOAKITACTU NYCK

Knonka BUBIP TPUBAJIOCTI
LUKy

E KHonka MAM’ATb

F KHonka BUBIP CYLWUIHHA

G KHonka JIEFKE MPACYBAHHA
H

OUCTNEN
C+D 3AMOK BIf OITEN

OO w

UKR



/N\yBArA

He TopkauTecb KHOMOK, BCTaBMs4M
BUIIKY 4O PO3E€TKW, TOMY L0 NPOTAromM
KiTbKOX MNepwux CeKyHA  MaluuHa
Kaniopye cuctemu: Akwo Bu Topkaetecb
KHOMOK, MalMuHa MoOXe npauloBaTu
HenpaBuNbHO. Y TakoMy Bunagky
BUTAMHITb BUNKY 3 PO3eTKW, MicnsA 4oro
3HOBY BCTaBTe ii.

NMEPEMUKAY NMPOIPAM 3
nonoxeHHam BUMK.

©® O6epTaHHAM pyYKM nepemMukaya nporpam
B 000X HampsiMkax MOXHa BuOGpaTn
noTpibHy Nnporpamy CyLUiHHS.

® [1na ckacyBaHHSA BUOPaHUX HanalTyBaHb
abo BMMKHEHHSI CYLIWMbHOI  MaLUuWHK
NOBEpPHITb pyyky B nonoxeHHa BUMK. (He
3abyabTe Big'eaHaT MEPEXEBUIA LLHYP).

Mepwunn 3anyck

- Bubip moBu

® [licns nigKnoYeHHs KUBMEHHS n
YBIMKHEHHSA MalUMHW HaTUCHITb KHOMKY F
abo G pgna BigobpaxeHHs  cnucky
poctynHnx moB. ENGLISH - 3asxgu
BioOpaXaeTbCs NepLUolo.

® BubepiTb MNOTPIOHY MOBY, HaTMCHYBLUM
kHonky CTAPT/TIAY3A.

- 3miHa moBM

Ona 3mMiHM MOBM HeOOXigHO HaTUCHYTK
BogHo4yac kHonkn F i G i yTpumyBaTtun ix
HaTUCHYTUMW  MpoTAroM  npubnusHo 5
ceKyHA. Ha ekpaHi 3'aBuTbCA  Hanuc
ENGLISH, i moxHa BnbpaTtn HoBy MOBY.

KHonka CTAPT/TTAY3A

Mepw Hix HaTucHyTtn kHonky CTAPT/
NAY3A, 3akpuiTe aBepusaTa.

®/lna 3anycky BMOpaHoOro uukny 3
3ajaHuMu  napameTpaMuM  HaTWUCHITb
CTAPT/MAY3A. Konun nporpama

BUKOHYETbLCS, Ha eKpaHi BigobpaxaeTbcs
yac, Lo 3anuaeTbes A0 ii 3aKiHYEeHHS.

® Kpim TOro, 3a HeoOXiagHOCTI MoamdikyBaTh
BMOpaHy nporpaMy  HaTWUCHITb  KHOMKY
BignoBiAHOI  onuii, 3MiHiITb 3Ha4YeHHs i
napameTpiB 3a 3aMOBYYBaHHSM i HATUCHITb
kHonky CTAPT/MAY3A gnd 3anycky LIMKy.

MoxHa BuGMpaTy nuiwie onuii, cymicHi
3i BCTAaHOBJIEHOO NPOrpamMoto.

®[licna BBIMKHEHHA MalUMHU HeobXiaHOo
3a4ekaT [fekinbka CeKkyH4 [0 3anycky
nporpamu.

TPUBANICTb NPOrPAMU

®[licns BMOOPY MporpamMyv Ha eKpaHi
aBTOMaTU4HO BinobpaxaeTbcs
TpUBanicTb UMKIY, fka MOXe 3anexaru
Bia BUOpaHMX onuii.

®[licna 3anycky nporpamMu Ha  ekpaHi
6e3nepepBHO  BinobpaxaeTbca 4ac, Lo
3anULLIMBCS A0 3aKiHYEHHS! LWKITY CYLUIHHS.

® MawmHa BU3Ha4vae yac, AKUN
3annwaeTbCcs A0 3aKiHYEeHHS BMKOHAHHSA
NOTOYHOI nporpamu, Ha OCHOBI

CTaHOApPTHOrO 3aBaHTAXEHHS N KOPEKTYe
MNOro 3anexHo Big CTyneHs BOSOroCTi
3aBaHTa)XeHoi GinNn3Hn.

3ABEPWIEHHA MPOrPAMU

® HanpukiHui BMKOHAHHSA nporpamu Ha
eKkpaH BUBOAUTLCS NoBiAOMNEHHS
"KIHELUb" (abo "End" y NEeBHUX
Mogensx), i nicns  UbOro  MOXHa
BiQYMHUTW OBepusTa.

®[licna  3akiHYeHHs  UMKNY  BUMKHITb
MalLUHY, NOBEpPHYBLLN nepemMmumkay

nporpam B nonoxeHHs BUMK.

Y KiHUi UMKny CywWwiHHA nepemMukay
nporpam HeoOXigHO 060B'A3KOBO
nepeBectu B nonoxeHHs BUMK., npew
HiXk MOXXHa Oyae BUGpaTy HOBUI LINKII.




PEXWUM NAY3U

® HatucHitb  kHonky  CTAPT/MAY3A 1
yTpumMyiTe i HaATUCHYTOKD  MPOTArOM
npubnusHo 2 cekyHp (BinoOpaxyBaHi Ha
eKpaHi Ha3Ba nporpamu 1 4Yac Ao 3akiH4eHHs
UMKy MNOYHYTb OnuMmartu, nokasyktouu, Lo
MaLLWHY NOCTaBIIEHO Ha nayay).

® llle pa3 HaTucHiTb kHonky CTAPT/MAY3A,
Wo6 NOBTOPHO 3arnyCcTUTW Mporpamy 3 TOro
MOMEHTY, Ha KOTpOMY ii Byro Npu3yrnmMHeHo.

CKACYBAHHSA BCTAHOBIEHOI MPOrPAMU

®/Ins ckacyBaHHA Mporpamu  MOBEPHITb
nepemukay nporpam B nonoxeHHs BUMK.

SAkwo nid yac pobomu MawuHU
cmaHembcs 36ill enekmpornocmayaHHs,
mo nicnsa (io2o iOHOB/IEHHST MaWuHYy
MOXHa nmoemopHo 3anycmumu 3
noyamky miei d¢pa3u, e skKkil eoHa
nepebyeana, Kosiu eseKkmpornocmayaHHs!
3HUK10, HamuckaHHsIM KHonku CTAPT/
MAY3A.

Knonka BIAKITACTU MNMYCK

®Llla «kHOMKka [Jae 3Mory BCTaHOBUTM
3aTPUMKy 3anycky nporpamy Ha TepMiH
Bif 30 xBuNMH (1 roAuHW B NEBHUX
mogensax) go 24 roguH i3 30-
XBUNIMHHUMU (1-TOAUHHUMM B NEBHUX
mMopensx) iHTepBanamu. Yac BubpaHoi
3aTPUMKM BigobpakaeTbCs Ha ekpaHi.

®[licna HaTtuckaHHa  kHonkn CTAPT/
MAY3A uyac, wo Bigobpaxaetbcs, Oyae
3MeHLIYBaTUCS MOXBUITMHHO.

Y pasi BiguUMHEeHHs 1 3aYNHEHHS ABepLAT
CYWMNbHOI MallMHWU NiCns HanawTyBaHHA
BiAKNageHoro 3anycKy HaTUCHITb Lo
KHOMKy LWe pas, Wob npoaoBXUTH
3BOPOTHIN Bignik.

Knonka BUBIP TPUBAJIOCTI
LUKy

®[licna 3anycky UWMKAY WOr0  MOXHa
TpaHcdhOopMyBaTh, MakCMMyM NpoTsrom 3
XBWIMH, 3 aBTOMATWU4YHOTO B NPOrpamoBaHuiA.

® [locniaoBHI HaTUCKaHHA 306iNbLUYOTL Yac
i3 10-xBMNUHHMUMM iHTepBanamu. [licns
Uboro BMOOpPY AN CKUAAHHS aBTOMaTUYHKX
(YHKUIN  cywiHHa  HeobxigHo  Byae
BMMKHYTU CYLLUUNBbHY MaLUuHY.

®Y BunNagKy HECYMICHOCTI HanawTyBaHb

yci cBiTNogiogHi iHAMKaATOpPU  LWBWOKO
ONMMHYTb Tpuui.
KHonka MAM’ATb
HaTtuckaHHa uiei kHonku 36epirae onuii,
BCTAHOBIEHI ANs LMKIy.

NAM'ATb:

BMOepiTb nporpamy I MOTPIOHI onuii, a
notiMm HaTtucHiTb kHonky MAM’ATb Ha 3
ceKyHAMu (nepen novatkoM uwmkny). Hanuc
NMAM'ATb (noBHicTiO UMCPOBUIA B NEBHUX
mMoaensx) 6nMmatume 2 ceKyHAMm, i 3apaHi
Ans umkny onuii 6yae HanawToBaHo.

BUKIUK:

nicna BMOOPY LMKIY HATUCHITb KHOMKY
NAM'ATb gnsa Buknuky 36epexeHux onuin
(ane He uukny).

DYHKUiI0 3aTPUMKK 3anycKy He MOXHa
[oAaTv y nam'atb.

Knonka BUBIP CYLUIHHA

®lla «kHOnMKa pJae 3Mory BCTaHOBUTU
noTpibHMIN perynboBaHUI piBEHb CyXOCTi
6iNM3HM NPOTAroM MakcMMyM 3 XBWUIMH
nicns 3anycky uukny:

s TotoBe [0 npacyBaHHA: peui
3anuwaTbCA [OEeLlo BOMOMMMM, WO
MoMNerwmnTb NpacyBaHHs.

2. CywiHHA Ha Biwak: pedi 6yayTtb

roToBi ANS PO3BiLLYyBaHHS.

==

CywiHHA Ao wadm: GinnsHy MoxHa
6yne ogpasy cknagaTtv B wady.

EkcTpacywka: Anss  OTpUMMaHHS
abCconTHO Cyxux pedent; igeanbHo
OISl NOBHOIO 3aBaHTa)XEHHS.

UKR



®llein npucTtpin obnagHaHo  YyHKUiED
Drying Manager (lMporpama ynpaBniHHS
CyWiHHAM). B aBTOMaTU4HMX LMKNax
KOXEH piBEHb MPOMDKHOMO CYLUiHHSA, WO
nepegye  BuOGpaHOMY,  MO3HAYAETLCS
6numaHHaM CBITNOBOro iHAMKaTOpa, LWO
BifNoBi4a€e JOCATHYTOMY PiBHIO CYXOCTi.

Y eunadky HecymicHocmi HanawmyeaHb
yci ceimnodiodHi iHOukamopu weudko
6JIUMHYMBb Mpuvi.

KHnonka JIETKE NMPACYBAHHA

®[lig yac uukny usa onuis 3MiHIE pyx
6apabaHy Ons 3MEHLUEHHSI 3MUHAaHHS W
aBTOMaTU4HO BCTaHOBOE piBeHb
CyWwiHHA Ha "loToBe OO npacyBaHHA".
Kpim Toro, ua onuis aktmeye pyx
OapabaHa pgna 3anobiraHHs 3MWHAHHIO
npu BBIMKHEHHI BigKnageHoro 3anycky, a
TaKOX HanpuKiHUi UMKy cywiHHA. BoHa
aKTUBYETbCA KOXHiI 10 XBWNWH NpOTSromMm
MakCcMmMyM 6 roAauH micnsi 3aBepLUEHHSI
LMKITY CYLUiHHS.

®[Ina npunuHeHHs uux pyxiB GapabaHa
BCT@HOBITb ~ Mepemukad  nporpam B
nonoxeHHss BUMK. Llia doyHKuia KopucHa,
KON HEMOXXIMBO HEramHO BUAHATU GinmnaHy.

3AMOK BIf BITEN

® HaTtuckaHHs O[IHOYacHO KHOMKM
perynioBaHHa Temnepatypu "C" i "D"
NpOTArOM 2 CeKyHA, MallvHa [03BOJIsiE
3abnokyBaTn yci KHOMKW. TakuM 4YMHOM,
B MOXETe YHUKHYTW BMNAOKOBUX i
HebaxaHux 3MiH, SKIIO KHOMKa Ha
aucnnei 6yae HaTUCHyTa BUMMNAAKOBO nNif,
yac uukny.

® EroKkyBaHHA KnaBgilw Moxe OyTu npocTto
BiAMIHEHO OOHOYACHO HATUCHYBLUW Ti X
camy [Bi KHOMKW.

® Y pasi BiguMHeHHA OBepuaT MaLLUMH1 npu
BBiMmkHeHomy 3AMOK BIO OITEU uumkn
3yNMUHUTLCA, ane OnokyBaHHs He Oyae

3HATO: ANt NOHOBMEHHS LMKy HEeoOXigHO
po3bnokyBaTtu  KHOMKM | Wwe pas
HaTucHyTn kHonky CTAPT/MAY3A.

® HanawTysaHHsa 3AMOK BI DITEW moxHa
3MiHIOBaTU B OYAb-sKNIA MOMEHT LIMKITY.

Oucnnen

Ha gucnnei BigoGpaxaeTbCsi Yac CYLUiHHSA,
O 3anuLIMBCS, Yac 3aTpPMMKU Npu BUOOPI
BiAKNaAeHoro 3anycky W iHWIi CNOBILLEHHS
ONs HanawTyBaHb.

1) CBITNOBI IHOUKATOPU BUBOPY
CYLWIHHA

Lli ingnkaTopn BU3HavalTb CTyniHb CyXOCTi,

SIKy ~MOXHa BCTAHOBWTW  BiANOBILHO

KHOMKOHO.

2) CBITNOBUM IHOUKATOP KOHTENMHEPA
ana sogun

CBiTUTbCS, KONMM MNOTPIGHO  CNOPOXHUTK
BOASAHWIN Bak Ans KOHAeHcaTy.

3) CBITNOBUA IHOAUKATOP YULLIEEHHSA
SUIbTPIB

CBiTUTbCH, KONMWU HEOOXiAHO O4YUCTUTU
diNbTPY (PiNbTP ABEPUAT i HUXKHIN AINbTP).

4) IHOUKATOP Wi-Fi

® Ha mopgensx, ocHalleHnx dyHkuieto Wi-Fi
BKa3yeTbCA CTaTyC Mig’€AHaHHs. 3HaYeHHs
curHany craTycy:

- MOCTINHO CBITUTbLCA: akTusHa
dYHKLUiS BigganeHoro ynpaeniHHs.

- NOBINBbHO BITUMAE: dyHKLUIA
BifAaneHoro ynpasrniHHS Bigkmno4yeHa.




- WBUWOKO BIIMUMAE TMNMPOTAIOM
TPbOX CEKYHA, A TOAOl TACHE:
MallMHa He MOXe MNiaKn4YMTUCs 0o
nomaluHboi mepexi Wi-Fi abo we He
Oyna 3’egHaHa 3 AoAaTkoM.

- NOBINIbHO BIIUMAE 3 PA3U, A TOOI
HA 2 CEKYHAU BUWMUKAETbCA:
ckmgaHHs  wmepexi  Wi-Fi  (nig  vac
3B’s1I3yBaHHA 3 4OA4ATKOM).

1 CEKYHAY CBITUTbCA, A TOOI HA
3 CEKYHOU BUMUKAETBLCA: geepusTa
BigYMHEHO. HemoxnuBo akTMByBaTU
BigAaneHnn KOHTPOIb.

® [1na geTanbHol iHdopmauit npo
dYHKLIOHaNbHICTb Ta BKa3iBKM 3 JIErKoro
HanawTyBaHHA  dyHkuii  Wi-Fi, 6yapb
nacka, nepengitb 3a NOCUNaHHAM:
go.he.services/ctd-5d

Moci6HuMK i3 cyLliHHA

CraHgaptHnn  uukn  CYLWIHHA BABOBHU
( <:| ) € Hanbinbw eHeproeeKTUBHUM i
Hankpalwe nacye pAnd CywiHHA 3BUYanHOl
BOJI0roi 6aBOBHSHOT BINN3HW.

MakcumanbHa Bara 6inusHu gnsa
CYLWIiHHA

Makc. 3asiBneHe
3aBaHTaXeHHsA

BaBoBHa

CuHTeTHKa abo

. N Makc. 4 kr
AenikaTHi TKAHUHU

IHbopMauia ana BUNpo6yBanbHUX
nabopartopin

BukopuctoByBaHa nporpama EN 61121:

- CTAHOAPTHE CYLIHHA BABOBHU —» <:|

- CYLWIHHA BABOBHM NI NPACKY
(BNl TKAHUHU - F'oToBe A0 NpacyBaHHS)

- TKAHVHW, WO HE MNOTPEBYKOTb OCOBIMBOIO
pornagy
(CUHTETUKA - CywiiHHA Ha Bilak)

/N yBATA

Yucritb hinbTpu nepea KOXXHUM LIUKITOM.

/N\ yBATA

PaKTM4yHa TpUBaANICTb LMKIY CYLIiHHA
3anexvuTb BiA NOYaTKOBOro piBHSA
BoJfiorocti ©OinuM3HM BignosiaHO Ao
LWBMAKOCTI BiMKUMaHHA, TUNYy W Kinb-
KOCTi 3aBaHTaXeHoi Oinn3Hn, YncToTun
¢inbTpiB | TEeMNEepaTypu [OBKINNA.

/N\ yBATA

TinbkM AOnNA  CyWMNbHUX MalMH i3
AOMYCTUMUM HaBaHTaXeHHAM 10 kr, wo
MOCTa4yalTbCsA 3 KOMMJIEKTOM 3JIMBHOIO
WIaHry: nia'egHanTe 3MMBHUM LNAHT AnA
BigBeAeHHs1 KOHAEeHCOBaHoI BoAu (3riagHo
3 iHCTpYKUi€ro y BianoBigHOMY po3aini).

UKR
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OUCTAHLUIVMHE KEPYBAHHS (Wi-Fi)
Mosuuisa, saky Bam HeobxigHo Byae obpaTu, AKWO BM XoyeTe ynpaBnsTU MaLLUHO
BigdaneHo 3a gonomorok goaatky (Yepes Wi-Fi).

.)))

* QakTMyHa TpuUBaniCTb LUMKMY CYLiHHA 3aneXwuTb Bif MNOYaTKOBOrO pPiBHSA BOMOrocTi Ginu3Hu
BiANOBIAHO 4O LWBMAKOCTI BifKUMaHHS, TUMY M KINbKOCTI 3aBaHTaXeHOo! Ginv3Hu, YicTtoTn inbTpis i
TemnepaTtypu SOBKINns.




Onuc nporpam

CywunbHa MawuvHa Mae  cneuianbHi
nporpamu, SKi 3a0BOMbHAKTL Oyab-siKi
BMMOMY [0 CYLUiHHS TEKCTWUIMbHUX BMPOGIB
pisHMx TUNiB i kombopiB (AMB. Tabnuuto
nporpam).

OUCTAHUIWHE KEPYBAHHS (Wi-Fi)

Mosuuis, siky Bam HeobxigHo Gyae obpaTw,
KW BM  Xxo4eTe YBIMKHYTU/BUMKHYTHU
BiAOaneHWn KOHTPOMb 4epe3 [OoAaTok,
yepes Wi-Fi. Y Takomy Bunagky, no4yatok
umkny BigbyBaTMMeTbCs 3a [OMNOMOroH
KOMaHA i3 pgopaTtky. binbw  ageTtanbHy
iHpopmauilo BM 3HangeTe y po3gini
OUCTAHUIVHE KEPYBAHHSA (Wi-Fi).

EKOSABOBHA <__|

Mporpama cylwiHHA GaBOBHM (CYLUiHHSA Ha
BilWlak) € HanedeKkTUBHIWOW  Woao0
eHeprocnoxumBaHHsa.  Migxoaute  gns
0aBOBHSIHMX i NNSHUX TKAHWUH.

BNl TKAHUHU
lpeanbHUn UMKN NS CywiHHA GaBOBHW,
CEpBETOK i PYLUHUKIB.

OXWUHCU

CneuianbHuUn  uMkn  AnNg  PiBHOMIPHOrO
CYLUiHHA XWHCOBUX peven. Pagnmo nepea
CYLUiHHAM BMBEPHYTU pedi HaBUBOPIT.

TEMHI TA KONNbOPOBI TKAHUHU
HenikaTHuin cnevuianbHWiA LMK AN CYLWiHHS
TeMHUX Ta apboBaHMx OGaBOBHSHUX 4K
CUYHTETUYHKX peyen.

CUHTETUKA
[ns 06annMBOro CyLIHHA CUHTETUKN TKAHMH.

COPOYKHU

Lleir cneuianbHMin umkn po3pobrieHo Ans
CYLUIHHSA COPOYOK 3 MiHIMasibHUM CnyTyBaHHAM
pevenn Ta pAns 3anobiraHHs YTBOPEHHIO
cknagok. Pagumo Bummatun pedi Bigpasy
NiCNSA UUKNY CYLUIHHS.

BOBHA WOOLMARK

WepctaHun  ogar:  nporpamy  MOXHa
BMKOPUCTOBYBATW AMS CYLLiHHS MakcumMyM 1
Kr peyent (npubnusHo 3 ceBeTpu). lNepen
CYLIiHHAM PEKOMEHOYEMO BMBEPHYTU BECb

O4dar  HaBMBOPIT. Tpuanictbe  Moxe
3MiHIOBaTUCA 3anexHo Big po3MmipiB i
TOBLUMHN peden, a TaKoXK LIBMAKOCTI

BiPKUMaHHsI, BMOpaHOT nig 4Yac npaHHs.
HanpukiHui  umkny pedi MoxHa 0Oyae
HagaraTn, ogHaK SKWO BOHW BaxKi, TO Kpail
6ynyTb AeLlo BOMOrvMMU: pagumo AOCYLINTY
iX npupogHuUm 4mHoMm. Pagumo Bunmatun
peudi B caMoMy KiHLi LuKny.

YBara! lpouec 3BanioBaHHA wWepcTi €
HEe3BOPOTHMM; CyWiTb Jnuwe peyi 3
cumBoniom "ok tumble". Lia nporpama He
npu3HayveHa Ans oasry 3 akpuny.

6.

APPAREL CARE

Uukn cywiHHA BOBHM Y Uil MaLMHi
cxBaneHo komnaHiero Woolmark gns
CYLUiHHA BOBHSAAHUX BMPOGIB, NpU3HAYeHUX
ANs MalMHHOTO MPaHHA, SKLWO NpPaHHA
M CyWiHHA BUKOHYIOTbLCA BignoBigHO
A0 BKa3iBOK Ha eTUKeTKax BUPOGIB Ta
iHCTPYKUiW BUpPOOHMKA npanbHoOi
mawuHu M1524.

Y Benukin Bpuranii, IpnaHgii, FoHKOH3I
Ta IHAii ToBapHui 3Hak Woolmark €
TOBapHUM 3HaKOM, SIKWM 3acBiguye
BiANOBiIAHICTL BUMOram ctaHpapTiB.

LLOAEHHE IAEANBHE 59 XB

lWBngka nporpama AnNs  CepeaHbOro
3aBaHTaXeHHs 6inu3Hu, wWwo 3abesnevye
HavKpalle CyliHHe. Pagumo nepep, CyLwiHHAM

BUKOHATU BiI)KMMaHHS Ha BUCOKIN
LUBUAKOCTI.

LWLOAEHHE 45 XB

lWBnaoka nporpama Ansi MNOBCSAKAEHHOMO
ofAary i3 3agaHMM  4acoM  BUKOHAHHS.

Pagumo nepeq CyLiHHAM BUKOHATU BiJKMMaHHSA
Ha BUCOKI LUBUAKOCTI.

EKO 30 XB

LBnaka nporpama Anst Marioro 3aBaHTaXXEHHS,
saka 3abe3neyye MakcumarbHy EKOHOMIt
yacy ¥ enekTpoeHeprii i3 3agaHnm 4Yacom
BUKOHaHHSA. PaguMMo nepen  CyLWiHHSM
BUKOHATW BiMKMMaHHS Ha BUCOKIN LLIBUOKOCTI.

UKR



OCBIKUTU

lgeanbHUn  UMKN NS YyCYHEHHs 3anaxis
NOCTiNbHOI BiNVM3HM 3  po3rnagXyBaHHSAM
CKnajok.

AHTUCKINAOKU

Lle Tennui umkn, 9kMin 0O3BONSE nuwle 3a
12 XBUNWH MOMErwnUTU PO3rnagKyBaHHS
CKMNafokK i 3anomis.

CMOPTUBHI PEMI

Ller umkn npusHayeHo Ans cnewianisoBaHoro
oAAry ans cnopty N giTHecy, 3 0bepexxHNM
CYLWiHHAM | cheuianbHUM [ornagoMm  ans
3anobiraHHA 30iraHHIO 11 NOLUKOOXKEHHIO

€nacTn4YHnUX BOJTOKOH.

MANE 3ABAHTAXEHHSA
[Mporpamy npu3HavyeHO ANA PiBHOMIPHOro
CYLUIHHS Oy>Xe Manux 3aBaHTaXeHb.




9. YCYHEHHS
HECMNPABHOCTEWU TA
FAPAHTIS

MoxxnuBa npu4mHa...

HecnpaBHoOCTi, fKi MOXHa
CcaMOCTilHO.

Mepen 3BepHEHHSM 3a [JOMOMOrow A0
CEpBICHOIO LIEHTPY MepeBipTe HaBeAeHuin
HKYe KOHTPONbHWIA Cnucok. Y Bunagky
HenpaBuWbHOI YCTaHOBKM abo ekcnnyarauii
MalUMHW, a TakoX Yy BMNagky ii cnpasHOI
pobOoTN 3a 3BEpPHEHHS CTAryeTbCA nnara.
AKWo nicna BUKOHAHHS PEeKOMEHOO0BaHMX
nepesipok npo6nemy He 6yno YycyHeHo,
3BEpPHITbCA Yy CEepBICHUA UEHTp Ans
OTPMMaHHS 4ONOMOru TenedoHoM.

Yac po 3aBepLueHHA, BigoOpaxeHun Ha
aucnnei, Moxe 3MiHIOBaTUCA MNPOTArom
LMKIY CYLWiHHA. YNPOAOBX LMKNY CYLiHHA
Yyac OO0 WNoro 3aBeplueHHA Ge3nepepBHO
nepeBipsiETLCA | KOPUTYETLCA AN OTPUMAHHS
onTMManbHOro 3HauyeHHs. Bipo6paxyBaHui
Yyac moxe 30inblyBaTUCA abo 3MeHLyBaT1Cs
NPOTAroM LMKNY — Lie HOpMaribHO.

YCYHYTH

3aHagTo AOBrMM 4Yac CyLWiHHA/GINM3HA
HefoCTaTHLO cyXa...

® [lepeBipTe npaBunbHICTb BUGOpPY 4acy
CYLUiHHSA | nporpamu.

®[lepeBipTe, 4YM He 3aHaaQTO MoOKpa
GinusHa. MNepeBipTe, YN OOCTaTHLO BOHA
Bi4TMCHYTa.

@ [epeBipTe, YM NOTPIGHO CUMCTUTU PINbLTP.

®[lepeBipTe, u4M He
cylwunbHa malumHa.

nepeBaHTaXeHa

CywunbHa MallMHa He Npautoe...

® [TepeBipTe HasABHICTb HaMNpyrn B gxepeni
enekTpoeHeprii. Bu moxeTe nepesipntn
ue, NIgKAYMBLUM  iHWWA  NPUCTPIN,
Hanpwvknag, HacTinbHy namny.

® [lepeBipTe, 4M NpaBWSIbHO BCTaBneHa
BUIKa B PO3ETKY.

® [lepeBipTe, uu
€NEKTPOXKUBIEHHI.

Hemae nepeboiB B

® [epeBipTe, YM He Nneperopis 3anobiKHUK.

® [TepeBipTe, 4M MOBHICTIO 3a4MHEHO ABepusTa.

® [TepeBipTe, 4YM NIOKMAOYEHO CYLUUNBHY
MalMHY OO0 Mepexi, a TaKkoX 4u
BBIMKHEHa BOHa.

®[lepeBipTe, u4nm Oyno BubBpaHO uyac i
nporpamy CyLUiHHS.

® [lepeBipTe, uM Oyna mMawuHa MOBTOPHO
yBiMKHEHa nicns BiAYMHEHHSA OBEPLUAT.

CywusnbHa MalwmnHa CUIbHO WYMUT...

® BYMKHITb CyLUMNBbHY MaLLUHY i 3BEPHITLCA 3a
[0MOMOrot 10 CEPBICHOTO LIEHTPY.

FopuTb cBiTNOBUI iHAMKATOp «OuULLEHHSA
dinbTpar...

® [epeBipTe, YM NOTPIBHO OUMCTUTM DINbTP.

FopuTb cBiTnoBui iHaukaTop «PesepByap
AN Boau»...

® [lepeBipTe, 4N MNOTPIOHO CMOPOXHUTK
pesepByap A5 BOAW.

CepBicHe o6cnyroByBaHHs KNi€HTIB

SAKWO nicnsi BUKOHaHHSA BCIX PEKOMEHO0BaHUX
nepeBipok  npobnemy 3  CyLMWbHOK
MaLLMHOW He Byno yCcyHeHo, 3BepHITbCS 3a
[OMOMOrol0 [0 CepBiCHOrO UeHTpy. Bam
MOXYTb  gonomortu TenedoHom abo
NpuU3HaAYUTN  3pYydYHUMA Yac pAans  BisUTYy
MancTpa BiAMNOBIAHO OO YMOB rapaHTiiHOro
obcnyroByBaHHs. OpHak y 3as3Ha4YeHUx
HWXX4e BMNadKkax Moxe cTaryBaTucs nnara:

©® MalumHa 3HaxoauTbcst B poboYoMy CTaHi.
® MawwuHy ©Oyno  BCTAHOBMEHO He Yy
BiANOBIAHOCTI 3 IHCTPYKLiSIMW 3 YCTAHOBKN.

® MawwmHa BUKOPUCTOBYBAracs HeHanexHWm
YNHOM.

3anacHi YacTUHM

3aBxan BUKOPUCTOBYWTE  OpWUriHanbHi
3anacHi 4YacTuHW, SIKi MOXHa oTpumatu y
cepBicHil cnyx6i.

CepBicHe o6¢cnyroByBaHHs

[nsa 3abesneveHHs TpmuBanoi, 6e3ne4Hoi Ta
edekTMBHOI pobOTM  JaHoro npwnagy
pekomMeHayeTbes, LWob oro obcnyroByBaHHS i
PEMOHT BWKOHYBaB IWLUE YNOBHOBAXEHWN
MancTep CEPBICHOMO LEHTPY.

UKR



FapaHTisa

MpoaykT mae rapaHTito BignoBigHO A0
NnonoXxeHb i YMOB, 3a3Ha4YeHUX B
cBigouTBi A0 AaHoro Bupoby. CBigouTBO
rapaHTii MOBUHHI BYTW HaNEXHUM YUMHOM
3anoBHeHi | 30epexeHi, 3 TuMm, LWob6
nokasatm B LleHTpi o6cnyroByBaHHSA
KNieHTIB B pasi notpedu.

Mapkyloun Hawy npoaykKuilo CMUMBOSIOM

MM NiaTBepAXyeMmo Lo Len BUpid

Bignosigae OCHOBHMUM BMMOram
avpektms  €C i rapMoHi3oBaHuUM
cTaHpapTam €Bponencbkoro Coto3sy,

NPOAYKT MPOMWOB npoueaypy OUiHKK
BignoBigHoOCTI AVpeKTUBaMm. Danun
BUPi6O He € wkianuBUM (HebGe3aneyHwuMm)
ANA 300pOB'A MOro CNoXuBavis, a TaKoX
HewWKiANMBMA  ANA  HaBKONULWHbLOTO
cepegoBuLua.

HOanun npunaa ceptudikoBaHui 3rigHo 3
BUMoOramm 6esneku opraHom no ceprtudpikauii
npomucnoBoi  npoaykuii  [epXaBHUM
KOMiTeTOM YKpaiHu 3 nuUTaHb TEXHiYHOro
perynoBaHHA Ta CMOXMUBYOI MNOMITUKK

AepxaBHa cucrtema cepTudikauii
YkpCENPO . 3 noganbwumun
3MiHaMM i [ONMOBHEHHSAMM.

Ona  ©GesneyHoi  yTumisauii  cywwapku,

Bigd'eqgHanTe BWNKY Bi4 PO3ETKWU, BigpiKTe
kabenb >KUBMEHHA Ta YTURMi3ynTe KOro
pazom 3 Bunkow. [ns  3anobGiraHHS
cuUTYyaLili, Konu AiTn MOXyTb 3aKkputn cebe B
npunagi 3HimiTb ABepHi NeTni abo 3amku.

BupoGHuK He Hece BignoBiganbHOCTI 3a
Oyab-AKi TunorpadiyHi nomunkm y
6powypi, WO M[AoAaETLCA A0 LbLOro
BuUpoOy. KpiMm Toro, BUpoGHUK 3anuiuae
3a co60l nNpaBo BHOCUTU Yy NMpoAaykKuilo
Oyab-AKi HeoOxigHi Moaudikauii 6e3
3MiHM il OCHOBHUX XapaKTepPUCTUK.
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